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A MOTESz VIII. kerületi tornaünne­
pélye Pécsett.

A legutóbbi időkben lezajlott sportesemé­
nyek után érthető és feszült kíváncsisággal 
tekintettek a sportkörök a pécsi tornaünnep 
lefolyása elé. Pécs lett a küzdelemben álló 
Szövetségek Philippi-je, ahol találkozandók 
voltak, összemérni erejüket, nem ugyan 
harczi fegyverrel, hanem munkával, tudással 
és lelkesedéssel. Aggodalom fogta el a két­
kedőket a békés küzdelem kimenetele iránt, 
mert hisz nem csekély és koczkáztatott 
dolog, odújában támadni meg az ellenséget. 
A diadal, melyet a MOTESz ezúttal az 
indolenczia, áskálódás és te­
mérdek rosszakarat felett ara­
tott, a végzett munka után — 
megérdemelt, az eredmények 
után •— teljes volt és hordere- 
jében a jövőre nézve kiszá­
míthatatlan lesz. A MOTESz 
ezúttal megmutatta úgy elle­
neinek, mint a saját táborában 
lévő kételkedő, maradi és reni­
tens harezosainak is, hogy a 
névváltozás nem jelent hát­
rányos, hanem ellenkezőleg 
mindenkire nézve csak előnyös, 
a kor követelményeinek meg­
felelő irányváltoztatást. Az uj 
irányzatban a különböző egye­
sületek megtalálják békés fejlő­
désüket és egységüket befelé, 
kifelé pedig egy oly hatalmas 
és tekintélyes tábort fognak 
képezni, amely tábor harezo­
sainak kezében levő, czéltuda- 
tosan használt fegyver, a tö­
kéletesedés utonállóit minden­
kor tiszteletteljes távolba, fogja tartani. 
Joggal mondhatjuk, hogy a győzelem a 
MOTESZ részéről kierőszakolt volt, amelyet 
a különben már régóta ismeretes indolencziá- 
val és az embereket kellőleg jellemző rossz­
akarattal szemben aratott.

Első helyen álljon, hogy az a hires és a napi 
lapok által reklámképen világgá kürtőit, vidéken 
sehol sem található, a MASz által istápolt Pécsi 
Athletikai Club pályája teljesen hasznavehe­
tetlen állapotban találtatott fel. Csak éppen 
hogy a salak körpálya, — amelyben azon­
ban bőven voltak üvegdarabok, — nem 
hiányzott Az ugró és dobó helyeket még 
>csufolni« sem lehetett azoknak, amely czélt

kellett volna szolgálniok. Természetesen majd 
máskép fog az kinézni, ha a MASz jün 
majd Pécsre ? Legyünk azonban igazságo­
sak ... A Pécsi Torna Egylet embereinek, 
— akik ott a helyszínén tartózkodnak — 
nem kellett volna annyira megbízni mások­
ban, hanem maguk is utána nézhettek 
volna, hogy a dolgok rendben vannak-e és 
amikor illetékes Szövetségi emberek ezek 
felől megkérdezték őket, nem kellett volna 
egyeseknek igennel válaszolniok. Szerencsére 
azonban gyors munka árán ezen hiányokat 
hamarosan helyre hoztuk. A Pécsi Torna 
Egylet szorgalmas munkásainak pedig ment­
ségül szolgál jóakaratuk, egy ily nagy ver-
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Az Óbudai Torna-Egyleu vegyes mintacsapata.

seny megrendezéséhez szükséges tapasztalat­
lanságuk és a tényleg elvégzett dicséretes nagy 
munkájuk. Voltak azonban dolgok, amelyekért 
a Pécsi Torna-Egylet embereit a legnagyobb 
tárgyilagosság mellett és talán a legnagyobb 
részrehajlás mellett sem lehet vádolni. Ilyen 
megemlítendő körülmények, hogy az összes 
öltözők ajtajai be voltak zárva, úgy hogy 
azokat hivatalosan fel kellett töretni; a pálya 
kapuja elé az éjjel folyamán ismeretlen tet­
tesek oly hatalmas kőrakást hordtak, amelyet 
csak a hirtelenében fogadott munkásokkal 
2 órai munka után lehetett elhordani. Eddig 
a krónika Mi sem feszegetjük tovább a dol­
got. De hogy ezek az esetek nem maguktól

A világ legelső gummija az

eredtek és nem véletlenségek, azt felesleges 
mondani. Amily kicsinyesek az eszközök, 
oly kicsinyesek az emberek is. Az ünnepély 
a' MOTESz eddig legfényesebben sikerült 
versenye, amely úgy külső fényben, mint a 
résztvevők számára nézve, mint az eredmé­
nyeket illetőleg még az emlékezetes aradi 
ünnepélyt is felülmúlta. Huszonkét egyesület 
vonult fel több mint 600 emberrel A minden­
felől érkező vonatok csak úgy ontották a torná­
szok százait, akiket a pályaudvaron Nendtvich 
Andor polgármester és a Pécsi Torna Egylet 
vezető emberei üdvözöltek. A zászlókkal fel­
lobogózott, ünnepi díszt öltött város, igaz 
magyaros vendégszeretettel fogadta a magyar 

tornászokat. A Testedző Szövet­
ségnek sikerült megnyerni gróf 
Apponyi Albert kultusz- és 
Jekelfalussy Lajos honvédelmi 
minisztereket az ünnepély 
védőiül, akik magukat Erreth 
János Pécs város főispánja és 
Gunzl Antal vezérőrnagy dan­
dárparancsnok által képvisel­
tették. Az ünnepélyen jelen 
voltak még Zichy Gyula püs­
pök, Benyovszky Móricz gróf, 
Baranyavármegye főispánja, 
Nendtvich Andor polgármester, 
Zsolnay Miklós, dr. Egry Béla 
orsz. képviselő, a MOTESz 
részéről pedig gróf Teleky 
Sándor elnökkel az élén vala­
mennyi hivatalos funkezionárius 
és a résztvevő egyesületek 
képviselői.

Tornászati ünnepély.
Az ünnepély már vasárnap, 

a kora reggeli órákban kez­
dődött a különböző előmérkőzésekkel.

Amig a versenypályán az előmérkőzé- 
seket tartották, addig az üreg pécsi székes- 
egyház egy magasztos ünnepély színhelye 
volt. A Pécsi TE zászlóját szentelték fel 
nagy ünnepségek között. A zászlóanya 
tisztét dr. Egry fíeláué úrnő válalta el; az 
uj harezosokat képviselő szymbolumba, a 
PTE uj zászlójába, az összes, úgy a kor­
mány, mint más hivatalos képviselők, vala­
mint a sportegyesületek képviselői zászló- 
szegeket vertek be. Csakhamar elérkezett a 
délután, a tulajdonképeni ünnep ideje. 
A tornászok a tornacsarnok udvarán gyüle­
keztek, ahonnan a megtartott rövid próba
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után zászlóik alatt, hol ének-, hol trombita­
szóval. hosszú, impozáns menetben a zászló- 
díszt öltött városon keresztül, kiváncsi 
embertömeg sorfalai között a pécsi országos 
kiállításon keresztül a pályára vonult. A 
pályára megérkezve, a gyönyörű felvonulást 
már hatalmas és nagyságával csak előkelő­
ségben vetekedő közönség akik között a 
bájos hölgyek majdnem többségben voltak 
— várta. A felvonulás közel fél órát vett 
igénybe. Az oszlopok helyeikre érkezve, a 
katonazene a Hymnust intoválta és hatszáz 
tornász telve lelkessedésel és hazaszeretettel, 
énekelte el a magyarok imáját. A közönség 
állva, — polgárok úgy mint katonák — 
fedetlen fővel várták az ének elhangzását, 
majd pedig ünnepélyes csendben következett 
a zászlók megkoszorúzása a pécsi hölgyek 
által. A megkoszorúzás befejeztével a PTE 
elnöke dr. Doctor Sándor üdvözölte gróf 
Te'eky Sándort, mint a MOTESz képviselő­
jét, ezekkel a szavakkal: »Kettős ünnepet 
ül ma Pécs városa. Ünnepli a magyar ipar 
diadalát, a haladás egy uj kecsegtető 
korszakának megnyílását. De mást is ünne­
pel. Önök, a Testedző Szövetség, eljöttek 
ide közénk, az ünneplő város falai közé. 
Joggal mondhatom, hogy Méltóságtok is 
kiállítók ; önök is eljöttek, hogy bemutassák, 
hogy kiállítsák a nemzeti vagyon, az állam- 
erő egyik legbecsesebb kincsét, a tettekre kész, 
a munkában megedzett férfi erőt.« Ezekre 
a lelkes és lendületes szavakra röviden a 
MOTESz elnöke válaszolt, amelylyel az ünnepi 
rész befejeződött és a tulajdonképeni torná­
szat! rész vette kezdetét.

A szabadgyakorlatok, a melyeket Bernát János a 
kaposváriak művezetője vezényelt, tekintettel a nagy 
tömegre eléggé jól sikerültek, bár egyrészt az utcza tul- 
hosszusága, másrészt egyesek fegyelmezetlensége követ­
keztében a kezdések nem történtek egyszerre. Élénk 
mozgalmas képet nyújtott a szertornázás. Általános 
tetszést keltettek a Postások, — bár nem a szoros érte­
lemben vett csapattornászást mutatták be, — a nyújtón 
tetszetős gyakorlataikkal : a H Ft a hagyományos szerény 
ugróasztalon rugódeszkával mutatta be tudását a közön­
ségnek. A szertornázás alatt és után, egy országos torna­
ünnepélyen eleddig még nem szerepelt szám következett, 
a hölgy csapatok tornázása. Azt hisszük, hogy a pécsi 
verseny ezen a téren egy uj korszak megnyílását jelenti, 
hogy nálunk is, — mint külföldön már régen, — a 
nőcsapatok mindnagyobb számban fognak országos 
versenyeken megjelenni, hogy ezúttal tényleg kifeje­
zésre juttassák a MOTESz vezérelvét, amely szerint 
az országban nemi és korkülömbségnélkül terjesztessék a 
testedzés ügye. Ezúttal a Nemzeti TE és a Postásokat 
illeti a dicséret, hogy áldozatkészségük révén lehetővé 
tették notornászaiknak akik bátran jelenhetnek meg
bármilyen nyilvános versenyen — a részvételt, ami 
nagyban hozzájárult az ünnepély belső tartalmának 
emeléséhez. Csekély különbséggel a NTE 10 hölgy­
tornásza ugyanazt mutatta be, mit a Postások 20 tag­
ból álló nőcsapata. A Postások a Toldi-verseny kon- 
czeptusát mutatták be. Bírálatról ezúttal szó sem lehet, 
mert örülnünk kell a kezdetnek. Sajnálattal kell meg­
emlékeznünk. hogy az URAK hölgy csapatát nem 
üdvözölhettük Pécsett, kiknek — emlékezetes szép 
működése még annak idején az olyrnpiai disztornán — 
szereplése kétségkívül még jobban emelte volna az 
ünnepély' sikerét

Reméljük, hogy a jövő országos versenyen nagyobb 
számban erősebb anyaggal, esetleg a szertornázásban 
is részt fognak venni és a Testedző Szövetség gondos­
kodni fog esetleg a nőverseny kiírásáról és a kellő 
díjazásról Tornászat! szempontból az ünnepély főese­
ményét a tornászat! fő verseny képezte, korlát', nyújtó 
és lovon Hazánk legelső tornászai szállottak síkra a 
dicsőségért és Pécs, szab. kir. város tiszteletdijáért. A 
versenyben 15-en vettek részt. Sajnáljuk, hogy egy pár 
elsőrangú erő, mint Erődi, Antos, Specz a versenyben 
nem vettek részt. A versenyt egy' régi kipróbált tornász, 
Szűcs Vilmos (P.TCj nyerte meg Ez alkalommal a 
győztes iránt nem volt eltérés sem a háromtagú verseny­
bíróság (Sulyok, Nagy Sándor, Simon) sem a nézők 
között. Szűcs ugv dolgozott, mint már régen nem láttuk. 
Gyakorlatai átgondolták és kifogástalanok voltak, csak 
szabadon választott korlátgyakorlata, daczára annak, hogy 
elég erős anyag volt, hosszabb lehetett volna. Kifogás­
talan munkáját és főlény'ét mi sem bizonyítja jobban, 
mint az a szokatlan nagy pontszám, (108) melyet elért. 
Szűcs a dijára, egyesülete pedig kitűnő tornászára méltán 
büszke lehet. Már a helyezések további sorrendjének 
megállapítása, a versenybíróságnak nehéz munkát adott, 
amit fényesen bizonyít a helyezések pontszámának csekély 
tiiiömbsége. Gráf és Nyisztor szintén nagyon szépen
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dolgoztak. Nyisztor a korlátra született, Gráf a nyújtóra 
s csak az a hibája, hogy nem eléggé fegyelmezett. 
Nyisztor korlátgyakorlatai nagyon jól sikerültek, külö­
nösen az előirt erőgyakorlat a korláton, a melyet kívüle 
csak Erődi csinál meg oly kifogástalanul, viszont 
szabadon választott gyakorlata a nyújtón nem a leg­
jobban sikerült, hogy pedig az ötödik helyre csúszott, 
azt a ló átterpesztésénck köszönheti, amely nem sikerült 
a kívánt módon. Szép munkát végzett Gádor, bár nem 
tartjuk oly tornásznak, mint Gráfot s hogy azzal mégis 
holtversenyben végzett, annak oka Gráf könnyű kaliberű 
szabadon választott korlátgyakorlata és a szabadon 
választott nyujtógyakcrlata, amelyben eltornázta magát, 
bár elég ügyesen leplezte, de a versenybíróság észre­
vette Bak Sándor, egy sokat Ígérő uj erő, aki Kmetykó 
János keze alatt még sokat fog magáról hallatni, kifogás­
talanul sikerült, nehéz anyagú szabadon választott nyújtó 
gyakorlatának köszönheti, hogy az utolsó pillanatban a 
hatodik helyre küzdötte fel magát. Szépen dolgozott 
Magyar Gyula (Sopron) ki beleszólhatott volna a ver­
senybe, de korlátgyakorlatában eltornázta magát és ez­
által elvesztette esélyeit a versenyre. Szabó Kálmán 
(BTC) második helyezése a laikusok előtt félig-meddig 
meglepetésszámba ment s csak úgy lehetséges hogy 
átlagos jó munkát végzett. A végeredmény a következő:

Tornászán főverseny (korláton cs nyújtón). Első 
Szűcs Vilmos I Budapesti Torna-Club) 108 ponttal, 
második Szabó Kálmán (BTK) 83 és fél ponttal, har­
madik holtversenyben Gádor Alfréd (Kassa) és Gráf 
Erigyes (Sopron) 81 és fél ponttal, ötödik Nyisztor 
János (MTK) 70 ponttal, hatodik Bak Sándor (BTC) 
77 ponttal Indultak 14-cn.

A mintacsapatok versenye fabottal, a tornászat! rész, 
egy igen értékes és tanulságos számát képezte. A csa­
patok munkájának elbírálása szakavatott kezekbe került 
Bély Mihály, Schneider Frigyes és Kmetykó Lajos sze­
mélyében. A csapatok munkája bizonyos pontszám 
clercsc esetén osztályoztatok Az első osztályba legalább 
35 pont, a másodikba legalább 24'/a pont, a harmadik 
osztályba legalább 21 pont elérés volt kívánatos Ezen 
szép versenyben 11 csapat vett részt és mindegyik 
csapat munkája a komoly készülés jeleit mutatta fel 
A bírálat szigora, de egyszersmind igazságossága mellett 
bizonyít az a tény, hogy elsőosztályunak egy csapat 
sem minősítetett. A gyakorlatok koncéptusáuak hibátlan 
bemutatása még nem minősíthet a legelső osztályra, 
mert ez elvégre a legelemibb kívánság; hanem az 
egyes mozdulatok kivitele, a csapat magatartása, az 
együtt dolgozás és a fedezések, mindmegannyi apró 
részlet, amelyek egy csapat munkájának elbírálásánál 
tekintetbe veendők. Az ily értelmű bírálatnak tudható 
be, hogy első osztályúnak egy csapat sem és másod­
osztályúnak is csak egy, a Nemzeti TE csapata minősíttetett, 
amely aránylag a legjobb munkát produkálta. Meg kell 
jegyeznünk, hogy már a gyakorlatok legelején a legtöbb 
csapat hibás conceptussal dolgozott, amennyiben az 
előirt „keresztállás“ helyett „keresztlépöállásiu mutatott 
be. A tornász ember tudja, hogy ez két különböző 
dolog. Jó konceptust, hibázás nélkül csak három egye­
sület mutatott be és pedig az NTE, a Postások és az 
M 1 K, bár az utóbbiak az OTE-el együtt elkövették azt a 
hibát, hogy a csapat vezetői, a csapatnak minden egyes 
gyakorlatát megelőzőleg bemutatták a gyakorlatot 
jellemző mozdulatot, ami által természetesen lényegesen 
megkönnyítették a csapat munkáját, de annak hátrá­
nyára, mert egy előirt anyagú miniacsapainal ez nem 
helyeselhető. A Postásoknál, — bár hibátlan konceptust 
mutattak be, — előfordultak apróbb „radirozások“ de 
különösen a fedezések voltak hibásak, amely oknak 
tudható be, hogy egy-két pont hijan kerültek a máso­
dikból a harmadik osztályba. Az Aradi TE ezúttal régi 
hagyományos gyors ütemének lett áldozata, ami termé­
szetesen a kivitel rovására történt, mert gyorsan is, 
meg szépen is dolgozni, az nagyon nehéz és koczkáz- 
tatott dolog. Nagyon szépen indultak a 111 kér. T. és 
k E és az óbudaiak, de az 5-ik, illetve 6-ik gyakorlatot 
cSy*üífy emberük elrontotta ami természetesen a 
különben szépen dolgozó és szorgalmas készülést eláruló 
munka kárbaveszésével járt.

Meg kell emlékeznünk még a Nagykanizsai TE-ről. 
Aki gyakorlatozás közben látta csapatot működni, az a 
látottak után bennük kereste a bizonytalan kimenetelű 
verseny győztesét. A csapat munkáját szorgalom, figye­
lem és íőleg pontos együttes munka jellemezte, mire 
azonban versenyre kerültek, az egész csapat, a vezető­
vel együtt a versenyt „cldrukkolta.“ A BTC-től hatá­
rozottan sokkal jobb munkát vártunk, mert jórészük 
gyakorlottabb tornászból állott. Dicsérettel kell meg­
emlékeznünk a KAOE-ről, amely bár hibásan dolgozott, de 
tekintetbe véve, hogy valamennyien kezdő tornászok, 
tekintetbe véve, hogy ez volt első nyilvános szerep- 
lesük egy mintacsapattal, tekintetbe véve, hogy műveze­
tőjük, Kmetykó János — Velenczében leven — hosszabb 
ideig távol volt tőlük, derekas és elismerésre méltó 
munkát produkáltak.

A tornászati résznek méltó befejezése volt a 14 tag­
ból álló velenczei győztes csapat szereplése, amelynek 
kritikát kizáró gyönyörű precziz munkáját, amelyet 
most már a diadalérzet még biztosabbá és határozottabbá 
tett úgy a laikus nagy közönség, mint a tornászsereg 
egyaránt, osztatlan, hangos elismerésben részesített. 
A velenczei csapat munkája az ünnepély végével 
mintha buzdításul akart volna szolgálni nézőknek és 
tornászoknak, hogy íme csak dolgozni kell, az ered­
mény cs ezzel együtt az elismerés nem fog elmaradni, 
de nem is maradhat cl.
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Athletikai versenyek.
Azok a súrlódások, melyek a Pécsi Torna 

Egylet és a Pécsi Athletikai Klub között 
fennállanak, káros befolyást gyakoroltak a 
versenyre. Ezek különösen a pálya rendezetlen­
ségén nyilvánultak meg. Apécsi két testedző 
egyesület közösen birja a pályát, melyet Lau­
ter Dezső tervei szerint rendeztek be. A Pécsi 
Torna Egylet, sajnos, nem igen ellenőrizte, 
hogy megfelelően készül-e a pálya s Így 
esett meg az, hogy még szombat délután a 
pálya főbejáratát hatalmas kőtorlaszok zár­
ták el. A football és füleslabda pályát kaszá- 
latlan fii borítja. Sulydobó, diszkoszdobó 
négyzet nincs ; hevenyében jelölték ki, minek 
következtében a kilépések igen gyakoriak 
voltak A magasugró pálya rossz, oldalról nem 
lehet neki futni, ami több versenyzőt nagyon 
akadályozott. Mindezen hibák gyengítik a 
versenyek sportértékét, mit bevallani, a jövőre 
való tekintettel szükségesnek tartunk.

Indulók számát tekintve a versenyek szé­
pen sikerültek, a vidék nagy számban vett 
részt s szép eredményeket ért el. Különösen 
Kassa és Szabadka szerepeltek szépen a csapat- 
versenyekben ; egyéni számokban Székes- 
fehérvár is eredménnyel vett részt. Reményt 
nyújtanak, hogy szakavatott vezetéssel nem­
sokára számottevő vidéki athleta gárda fej­
lődik majd. Ennek feltételei azonban, hogy 
fővárosi versenyeken gyakran és nagy szám­
ban részt vegyenek, továbbá, hogy az athle- 
tika vezetését ne régi ivásu emberekre, 
hanem olyanokra bízzák, kik a Testedző 
Szövetség czéljait maguk is átérzik és szol­
gálni akarják. A részletes versenyeredmények:

I. 100 m. síkfutás. 1. Hellmich Miksa (OTE) ll4/5 
mp. 2. Stepankó István (Kassai ASpE). 3. Mausz 
Elemér (OTE) 4. Szalai Ernő (Köb. TE). 5. Ferenczy 
Pál (Székesfehérvári TE). 14 induló. Könnyen nyerve.

II. Távolugrás vidéki hatos csapatoknak. 1. Kassai 
ASpE csapata 32 31 in. 2. Szabadkai SpE 29'19 ni.

III. Sulydobás hatos csapatoknak. 1. BBTE csapata 
00 97 m 2. Szabadkai Sport E. csapata 58'0ü. 3. Postás 
SpE csapata 57'74 m.

IV. Staféta futás 4X100 m. 1. BTC stafétája 
(Scheer, Fábián, Gräber, Rusz) 49s/c mp. 2. Kassai 
ASpE stafétája (Stepankó, Füzy, Fridmatin, Merényi). 
3. OTE stafétája. 4. KőbTE stafétája 0 staféta indult. 
Postás hibás leváltás miatt diszkvalifikálva.

V. Athletikai fóverseny (,diszkoszvetés, magasugrás, 
200 m. síkfutás). 1. Bartkó Jenő (Postás). 2. Lichneker 
László (Székesfehérvári TE). 3. Füzy Aba (Kassai 
ASpE). 4. Kováts Nándor (BBTE). 5. Strasnck Jenő 
(Kolozsvári AC). Bartkó diszkoszvetésben és 200 m. 
futásban első, magasugrásban harmadik. Resztvettek 
Somody és Szegedy, utóbbi 172 cm. ugrott, miután 
KEAC csak 2 taggal vett részt, eredményeik nem jöttek 
számításba, de mintketten dijaztattak. 13 induló.

VI. 1000 ni. síkfutás. 1. Bodor Ödön (Postás SpE)
2 p. 51 */s mp. 2. Ilurbán István (Székesfehérvári TE)
3 p. fj'/to mp. 3. Érti József (Köb TE) 4. Tumbász 
Lajos (Szít ). 5. Járányi Károly (Pécsi TE), könnyen 
30 méterrel nyerve Rossz időt esős hideg magyarázza, 
Hurlián határozott tehetség, stilus nélkül fut.

1 II. Gerelyvetés, vidékieknek. 1. Füzy Aba (Kassa) 
3210 in. 2. Ferenczy Pál (Székesf.) 28 28. 3. Novak 
Ferencz (Kassa) 25 51.

Az ünnepély nagyszabású programmját a szokásos, 
P’ondhatnók klasszikus lülcslabda mérkőzés egészítette 
ki.^ A küzdelemben nemes versenytársaknak bizonyult 
erős ellenfelek állottak a porondra a Szövetség vándor­
díjáért, mely klasszikus mérkőzésből ezúttal sajnálattal 
nélkülöztük a leghatalmasabb ellenfelet, a füleslabda 
csapatukról hires Eperjesieket. Részvételük kétségkívül 
a szép versenyt még érdekesebbé, meg értékesebbé 
tette volna. Helyettük megjelent a felvidék egy másik, 
hatalmasan fejlődő cs egyéb számokban is dicsérettel 
szerepelt csapata a Kassai Akadémiák SE. A kassaiak 
eleinte nagyon szépen játszottak, de az első goalok 
mintha kedvüket szegték volna a náluknál erősebb 
csapatokkal szemben, feladták a küzdelmet. A mérkő­
zésre 5 csapat jelentkezett, amelyek közül egy, a 
Postások csapata, nem indult Maradt a Kassai, az 
M I K, a 111. T cs VE és a régi ItEAC-nak a BBTE-be 
átlépett csapata. Úgy az MTK, mint a III. T és VE 
és BBI E játékát az elszántság, a lelkesedés és nemes 
elkeseredettség jellemezte. Csak ily nagyfokú 
lelkesedés volt képes oly kitartást és lelki erőt kölcsö­
nözni a játékosoknak, amelyet a helyenként őrülctcs tem­
pójú játékot végig küzdöttek, különösen kell kiemelnünk a 
ill. kér. I cs\ Egyletet, a melynek lelkes, ambiciózus 
játéka semmivel sem áll mögötte a BBTE-nek Szép játé­
kuknál nagyobb dicséretet érdemel a már hosszabb idők 
óta produkált férfias szorgalmuk cs kitartásuk amelylyel 
a vándordíjért eleddig küzdöttek. Végeredményben a 
LB I E csapata győzött egy elkeseredett, izgató küzdelem
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után, az önfeláldozóan játszó IIITésVE-el szemben 
4 :4 arányban.
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Az ünnepély végeztével hétfőn este a 
tornászsereg társasvacsorán gyűlt össze a 
díjkiosztásra, amelyet a MOTESz elnöke 
gróf Teleky Sándor végzett el, egy rövid, 
de lelkes beszéd keretében. A Testedző Szövet­
ség ezúttal hatalmas munkát végzett, amely­
nek legfényesebb bizonyítéka az elért fényes 
eredmény, nemcsak a testnevelés és sport 
terén, hanem társadalmi téren is, amikor 
magának és eszméinek ezen eddig legszebb 
ünnepélyével Pécsváros lelkes közönségét egy 
csapással meghódította. Tornász emberekhez 
legméltóbb a névtelen és önzetlen babér, 
amely méltán megilleti a Testedző Szövetség 
minden egyes lelkes munkását, akik önzetlen 
munkájukkal hozzájárultak az ünnepély sikeré­
hez. Nem feledkezhetünk meg a leghálásabb 
és legőszintébb köszönet hangjain megemlé­
kezni Pécsváros közönségéről, a lelkes fogad­
tatásról és magyaros vendégszeretetéről, 
valamint a nagylelkű adományozókról sem, 
akik a szebbnél szebb, még egy tornaünne­
pélyen sem látott gyönyörű tiszteletdijak fel­
ajánlásával a tornászoknak és egyesületeiknek 
örökre felejthetetlenné tették eme magasztos 
ünnepélyt.

Krónikánk nem volna teljes, ha rá nem 
mutatnánk még egy körülményre. Ez a 
a vidék sportjának rohamos fejlődése. E té­
ren különös dicséret illeti Kassát, amely 
munkájával valósággal bámulatba ejtette a 
fővárost, nem kevésbbé Szabadkát és Székes- 
fehérvárt. Az illetékes fórumnak ez különösen 
megfontolás tárgyát kell, hogy képezze. Este, 
vacsora után a tornászserega kedélyes postás 
hölgyekkel tánezra perdült, sajnos, csak rövid 
időre, mivel az éjjel 12 órakor induló különvonat 
haza hozta a kedves emlékekben meggazda­
godott tornászsereget.
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MÉRKŐZÉSEK.

A pünkösdi ünnepeken a Woolwich Arse­
nal csapata vonzotta a közönséget a millenáris 
pályára. A zsúfolásig megtelt tribünök közön­
sége csodálkozással nézte a Woolwich A. 
mesés játékát, de nemkülönben csodálkozott 
s ürült azon a lelkes ellenálláson és ügyes 
támadáson, melyet első nap a BTC legény­
sége fejtett ki. A WA játékában uj modort, 
előttünk ismeretlen játéktechnikát már nem 
fedeztünk fel. A Woolwich Arsenal legnagyobb 
erőssége, a rendkívül pontos összjáték s a 
mesés gyorsaságú leadások. A csapat játékosai 
nem tartogatják maguknál a labdát, hanem 
mindig s minden esetben, a legjobb helyzetben 
levő illetve az u. n. „üresen“ álló játékosuk­
hoz juttatják a labdát. S ez a labdarúgás 
igazi szelleme, midőn az, akinek magának is 
lenne esetleg valami reménye a siker elérésére, 
önzetlenül, azt a társát támogatja s azt 
igyekszik a goallövés dicsőségéhez segíteni, 
kinek arra a legtöbb reménye lehet. A WA 
művészi labdatechnikájához, nemkülönben 
remek passzjátékához hasonlót, eddig angol 
csapatoktól is csak igen keveset láttunk. 
Az angol csapat játékosai —- bár nem teljes 
hazai összeállításban jött el, — egytől egyig 
művészei a footballnak. Az egyetlen amatőr 
Theobald ezcntcrhalf önfeláldozó és fárad­
hatatlan játéka, valamint az összekötők bámu­
latos gólképessége, minden várakozást felül­
múlt. Azok a rendkívül ügyes „trükkök“ 
melyeket különösen a fedezet játékosok produ-

A vörös—fekete

C0NT1NENTAL-
GLE1TSCHUTZ

a csúszást megakadályozó 
abroncs

a Wien-i automobil kiállításon
tökéletes szép constructiója 
folytán nagy sikert ért el.

Österreichisch - Amerikanische Gummifabrik 
Actiengesellschaft

Wien, XIII. 13. Breitensee, Hiitteldorferstrasse U.

RAKTÁRAK: Wien, I., Neuthorgasse 12. 
Budapest, VI., Révay-u. 6. Déry Gyula.
Helyi raktár: Budapest, VI.. Mozsár-u. 9. 

Bárdi József.
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FOOTBALL
kizárólag magyar készítmény.

Saját mintáink,
erős marhabőiből
tartós kézi varrással 
s valamennyi lég­
ii nomabb angol 
vörös g um mi­
hólyaggal ellátva 
5-ös nagyságban

„Villám“ 9 kor. „Turul“ 10 kor. „Verseny“ 1150 kor. „Győztes“
13 kor „ Hunni a“ 16 kor. „Kincsem“ 4. nagys iskola football-
labda 7.50 kor. „Kincsem“ 2. nagys. gyermek football-labda 

5 korona. .
„Football czipő“ marliabőrből, kitűnő szabás és erős kézi 

varrással párja 15 korona.
NAGY VÁLASZTÉK : Football játékhoz tartozó összes felszere­
lésekben. TOVÁBBÁ NAGY RAKTÁR : Lawn-Turnis-, Golf-, 
Cricket- és Croquet-játékokban, tornaszerek-, vivóeszközök-, 

vadászati-, halászati-, turista-felszerelésekben stb. stb. 
Teljes felszereléseknél árkedvezmény! .. Árjegyzék ingyen 
Kereskedőknek előnyárak ! és bérmentve.!

ZUBEK BERTALAN és TÁRSA
sportezikkek áruháza

Budapest. IV.. Muzeum körút 29. szám.
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Sportegyleti tagok figyelmébe ajánljuk

Hékfx Mihály

VI., TERÉZ-KÖRUT 19. SZÁM.
Sportférfiak tafálkozóhclye. Kitűnő billiárdok, 
előnyös kiszolgálás. Valódi tiszta italok és az 
összes sportlapok. •— TELEFON ül - 30. 
Az összes football eredmények a «Sport Világc 
kifüggesztett tábláján kizárólag itt láthatók.

káltak, igen sokszor tapsra ragadták a közön­
séget.

A magyar csapatokról szólván, a BTC-ről 
csak azt mondhatjuk, hogy olyan kedvvel s 
lelkesedéssel, magyar csapatot, sőt BTC 
csapatot, sem láttunk játszani. A siker 
oroszlán része: Domonkos kapuvédőé, ki 
valósággal a csapat lelke volt. Mert a leg- 
védhetlenebbnek látszó lövéseket bravúrosan 
védte ki, ami pedig újabb lelkesedést öntött 
a csapatba. A MTK már nem játszott oly 
kedvvel mint az előző napi magyar csapat. 
Általában úgy tűnt fel, mintha ezt a mérkő­
zést, olyan matchnak tekintené, melyből ő 
csak tanulni akar, de semmi sikerre sem 
számit. Ezért aztán alkalmat adtak az ango­
loknak, boszorkányos ügyességük kifejtésére 
s minden fogásuk bemutatására, noha talán, ha 
akarták volna szebb eredményt is elérhettek 
volna, ha erejük teljes megfeszítésével veszik 
fel a küzdelmet.

A mérkőzésekről részletes tudósításaink a 
következők:

(Vasárnap.)
Woolwich Arsenal—BTC 2 : 2.

A szezon végére a BTC rendkívül jó formába jutott. 
Külföldön s idehaza remek eredményeket ér el. Pün­
kösd vasárnapi eredménye pedig igazán szenzáczió 
számba megy. Az angol proffeszionátusok [egyik leg­
kitűnőbb csapatával eldöntetlen eredményt elérni oly 
siker, melyhez foghatót football-sportunk eddigi történe­
tében nem találhatunk. A csapatban legjobb volt 
Domonkos, utána Horváth, Sárközy és Lévák érde­
melnek különös dicséretet.

A mérkőzésre a WA következő összeállításban állt 
fel : Bactup — Dick, Cross — ßigden, Theobald, Me. 
Eachranc — Kyle, Coleman, Freeman, Satterthwaite, 
Mordew.

A magyarok támadása vezeti be a játékot, de csak­
hamar az angolok lépnek akczióba s az első 25 perez 
az ő fölényük csillogtatásával telik el. A Woolwich A. 
kornere után BTC jut szabadrúgáshoz. Domonkos a 
czentercsatár lövését jól védi, erre az angolok jutnak 
kornerhez, mit Fehóry kezével véd ki. A megítélt 11 -es 
rúgás ágyugolyószerii süvítesse! repül a hálóba, hon­
nan a mezőnybe pattan vissza. (32 p.) A goal után 
ismét az angolok támadnak, de a BTC remek védelme, 
minden újabb eredményt megakadályoz. Majd Bosnyák- 
hoz kerti! a labda, aki lefutván, a labdát Morváihoz 
kiadja, aki azt viszont csavart lövéssel a védeni akaró 
Bactup kezein keresztül a goalba juttatja (40 p.). A 
közönség óriási tetszésnyilvánítása jutalmazza a magyar 
fiuk szép sikerét. Félidő: 1 : 1.

Uj kezdés után, csakhamar a BTC intéz gyönyörű 
támadást. Balázs lerohan, a labdát leadja, de az össze­
kötő : Lévák lövése a kapu mellett repül el. Majd 
Domonkos kényszerül védeni. Horváth újabb támadását 
már az angolok szerelik le. Már Molnár II. lerohanasa 
sikeres, mert az általa leadott labdát Lévák remek já­
ték után a goalba lövi (15. p.). A közönség örömujon- 
gással fogadja az eredményt. Az angolokat felvilla­
nyozza a magyarok sikere s újból erős támadást ve­
zetnek. De a BTC erősen ellent áll, sőt az angolokat 
saját térfelükre is követi. A kiegycnlitő goalt az angolok 
jobb szélsőjük réven a 29-ik perezben érik el. X 
győzelemért az angolok nagy erővel dolgoznak, de azt 
már nem bírják elérni. A BTC egy szabadrúgása kárba 
vész, viszont Domonkos három igen veszélyes lövést 
szépen véd. Biró : Gabrovitz Emil (Rambler) volt, aki 
kitünően vezette a mérkőzést s az ő érdeme, hogy a 
mérkőzés vége felé kezdődő kisebb szabálytalanságokat 
meg tudta szüntetni.

{Hétfő.)
Woolwich Arsenal—MTK 9 : 0.

Az esős időjárás daczára is roppant nagy közönség 
jelent meg a pályán. A Woolwich játéka e napon még 
az előző napinál is szebb volt. X’cdclme is erélyesebb 
volt, mint tegnap. A MTK, mint czikkünk bevezető 
részében említettük, nem játszott lelkesedéssel s általá­
ban inkább maga is az angolok gyönyörű játékát 
szemlélte.

A WA összeállítása e napon a következő volt : 
Bactup — Dick, Cross - - Bigden, Theobald, Eachrane 
— Garbutt, Coleman, Kyle, Satterthwaite, Mordew.

A MTK az első perezekben támad, de az angolok 
ügyes védekezése mindent meghiúsít. Kornernél egye­
bet nem tudnak elérni. Mihamar a magyarok szorulnak 
vissza s Holies két lövést szépen véd, de már Mordew 
lövését kénytelen a kapuba engedni (10 p.). A MTK 
kapu előtt folyik ezután a játék. A 30. perezben a bal 
összekötő rúg goalt. Károlyt lefaultolják, mire tizen­
egyest Ítél a bíró, de a labdát az angol kapus kivédi. 
Holub labdáját a kapus ismét védeni kénytelen. A fél­
idő utolsó perczci a magyarok támadásával telnek el. 
Félidő : 2 : 0.

Második félidőben mindjárt az angolok támadnak. A 
délutáni eső fcláztatta a talajt, melyen a nedves, csú­
szós pályához szokott angolok igen jól mozognak, de 
a MTK játékosai igen nehezen tudnak játszani. A 8-ik
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perczben az egyik magyar hátvéd hibája folytán 1 Les­
hez jutnak az angolok s ez eredményezi harmadik 
goaljukat. A MTK néhány lefutását leszámítva, a játék 
az angolok támadásával telik el Egy tizenegyes 
büntetőrugást a kapuléczre lőnek a magyarok Korner 
után ismét goalhoz jut az angol csapat (29. p.) Ez­
után teljesen visszaszorul a MTK s a goalok egymás­
után repülnek hálójába A 33-ik. 37-ik, 39 ik, 40-ik és 
a 44-ik perczekben esnek a goalok. Végeredmény 9 : 0 
WA javara l-'ehéry Ákos (BTC) igen jó bíró volt.

(MOTESz-vándordii.)

BTC b) — KőbTE 1 :0.
A pécsi tornaünnep keretében folyt e e mérkőzés- 

A pálya sem kimérve, sem felmeszelve nem volt. 
Tizenhatos, hatos vonalakról, középvonalakról stb. szó 
sem volt. A pécsi közönség a football-mérkőzések iránt 
épen nem érdeklődik, mert a sport-egyletek tagjain kí­
vül a tribünön másokat alig láttunk Pedig a délelőtti 
mérkőzés megérdemelte volna a nagyobb érdeklődést, 
mert úgy a BTC, mint KTE igen szép és lelkes játé­
kot produkált. A KTE várakozáson felül játszott, oly 
kedvvel s lelkesedéssel, hogy a BTC, bar fölényben 
volt, alig tudott érvényesülni. Különösen jó volt a kő- ! 
bányaiak kapusa : Assingcr, aki igen sok védhetlennek 
látszó lövést mentett ki. A BTC-ban erős támadásokat 
vezettek a szélsők, szép> leadásaikat azonban a czenter : 
Ujváry nem tudta érvényesíteni Lelkesen játszott a 
KTE védelme, a két hátvéd s a fedezetsor, kik a BTC 
minden akczióját meghiúsították. Az első félidő 0 : 0 
volt. A győztes goal a második halftimeban esett (30 p ) 
Ujváry révén, kapus védte ugyan, de a labda kezei 
közül a kapuba siklott. A csapatok összeállítása a 
következő volt : BTC ; Szalay — Simon, Molnár I. — 
Kováts, Izsó, Korda — Oláh, Leitner, Ujváry, Leviczky, i 
Háber. — KSE : Assingcr — Szabó, Werner — Palya, 
Szalay, Krauss — Gross, Kratschmer, Deutsch, Steigmann, 
Steiger. Szövetségi bíró hiányában Paulin (III.KTVE) 
bíráskodott.

Szabadkai SpE—KőbTE 4 : 1.
Miután a vándordíjra három egyesület nevezett be. 

megtörtént, — sajnos, — hogy a csapatokat — egy 
«apón — két matchre kötelezték. Szabadka azonban a 
BTC ellen visszalépvén, csupán a második díjért volt 
hajlandó küzdeni. A KTE. bár nem szívesen, csupán 
azért, hogy a szövetségi tornaünnep programmja ne 
csorbuljon meg, kiállott Szabadka ellen. A délelőtti 
játéktól fáradt, kimerült csapat a pihent Szabadka 
ellen, az első félidőben határozott fölényben volt 
Csupán a második félidő második részében esik vissza, 
melyet Szabadka gyors szélsőcsatárai s igen jó czenter- 
csatára jól kihasználnak. A kőbányai hátvédek nagyon 
előre merészkednek s a gyors szabadkai szélsőcsatarok 
támadásait az egyedül maradt kapus nem képes le­
szerelni

A KőbTE a balszélsőt helyettesitő Salgó kivételével 
a délelőtti felállításban játszott

Szabadka összeállítása a következő volt : Kerekes — 
Borza, Tumbász — Xőszt, Budanovits. Meritskó — 
Horvátszky. Koszién, Hajós, Szalay, Vuluncsics. Dél­
után sem lévén a MLSz által képesített bíró jelen, 
biró Leviczky (BTC) volt.

(Barátságos mérkőzés.)
Typographia—URAK 4 : 3.

Typographia lebecsülte eléggé jó képességű ellen­
felét s innen magyarázható ez eredmény Mindkét 
csapat több tartalékkal játszott Félidő 3 : 1 Typogr. 
javára.

Typographia II--URAK II. 5:0

Mai mérkőzések MTK FTC bajnoki 
matche a millenáris pályán lesz, melynek 
kimenetele teljesen nyílt. Kezdete d. u. 5Vz 
órakor.

MAC—Typographia bajnoki matehe a 
margitszigeti pályán lesz d. u. 5 órakor. 
Az első csapatok matchében a MAC győzelme 
alig akadályozható meg. A Il-ik csapatok 
matche sokkal több érdekességgel bir, mert 
Typographiára nézve döntő fontosságú e 
mérkőzés kimenetele.

Az LITE—„33“ FC match a népszigeti 
pályán lesz. Tekintve a „33“-ások jelenlegi 
jó formáját, a mérkőzés kimenetele teljesen 
nyílt.

Az URAK■—TLE II. osztályú bajnoki 
mérkőzése f. hó 26-án d. u. 5 órakor az 
am éri kai-úti pályán fog lefolyni; előzőleg 
d. u. 3 órakor a II. csapatok fognak a szövet­
ségi díjért mérkőzni A mérkőzés training- 
jegyekkel tekinthető meg.

A BTC b) csapata pedig barátságos mérkő­
zést játszik a soroksári-uti pályán az ILSz 
csapatával. Az ILSz-ben igen jó erők van­
nak, de mégsem hisszük, hogy a jelenleg 
legjobb tartalékcsapattal, a BTC b)-vel siker­
rel tudnák felvenni a versenyt.

O Űrnapján (csütörtökön) a DFC csapata 
mérkőzik a FTC bal a millenáris-pályán A 
szigeten pedig az ezüstlabda döntője fog le­
folyni a MAC és a BTC között.

O C. Fairs és P. Latham 500 fon­
tos azaz 1200 koronás tét ellenében meg­
kezdték mérkőzésüket a világbajnokságért a 
brightoni pályán. A megállapodás szerint az 
győz, aki 13 játszmából többet nyer meg. 
F'. hó 6 án találkoztak először s Latham 
3 játszmát nyert 1 ellenében. A folytatás 
8-án volt, mikor mindegyik 2—2 játszmát 
nyert. Az eddigi eredmény 5—3 Latham 
javára. A játék részletekben folyik tovább.

O F. hó 10-én találkoztak a brightoni 
pályán Frank Forester és E. Lambert pár 
a E. Jlionson és Alf. White párral s 6—5, 
6 — 5, 6—4-re mérkőztek. E mérkőzés után 
George Lambert a 80-as évek világhírű 
tenniszbajnoka játszott Tom Whiie-lCt. Az 
utóbbi idősebb kora daczára megnyerte a 
játszmát 6 játékkal 2 ellenében.

G A Magyar Labdarugók Szövetségét
— mint egy szűkszavú távirat jelenti, — a 
pünkösdkor Amsterdamban megtartott nem­
zetközi kongresszuson véglegesen elismerték. 
A m. kir. kultuszkormány támogatásával 
sikerült a MLSz-nek megnyernie Múzsa Gyula 
orsz. képviselőt arra, hogy a magyar szövet­
séget a nemzetközi kongresszuson képviselje 
Múzsa Gyula a Hágában f. hó 24 én meg­
tartott olympiai előértekezleten is képviselni 
fogja a magyar sportszövetségeket. Az amster- 
dami kongresszuson jelenvoltak az összes 
európai labdarugó szövetségek képviselői, kik 
egyhangúlag elismerték a MLSz önállóságát. 
A MLSz által a játékbirói intézmény és a 
biró-választás egységesítése, nemkülönben a 
nemzetközi (reprezentatív) mérkőzések alkal­
mával a pályaméretek és felszerelések egy­
formasága tárgyában a nemzetközi kongresz- 
szushoz intézett indítványokat egyhangú 
helyesléssel fogadták és egy a jelenlegi 
kongresszuson kreált állandó bizottsághoz 
utalták javaslattétel végett. A kongresszus 
tagjai Múzsa Gyulát a magyar szövetség 
kiküldöttét, a szövetség indítványainak elő­
adása után élénk óvácziókban részesítették.

1 udvalevő, hogy a MLSz-nek a kongresz- 
szuson való képviseletét a m. kir. vallás- és 
közoktatásügyi kormány tette lehetővé magas 
támogatása által. Mint biztos forrásból értesü­
lünk, a MLSz gróf Apponyi Albert kultusz- 
miniszter iránt érzett hálájának azzal fog 
kifejezést adni, hogy a testnevelésügy legfőbb 
őrét megválasztja a szövetség tiszteletbeli 
tagjává. Az amsterdami kongresszus részletes 
befolyását jövő számunkban ismertetjük.

Mint lapzártakor értesülünk, a cseh szövet­
séget is elismerte a kongresszus és minthogy 
a nemzetközi bajnokság színhelye jövő év­
ben Bécs lesz, a kongresszust is ott fogják 
megtartani. Az 1909. évi kongresszust Buda­
pesten tartják meg.

O Sopron. Soproni Football Klub — Tisztviselőit 
Labdarugó Egyesülete 4 :2. Vasárnap folyt le c két 
egylet közti mérkőzés a ,,SFK“ sportterén. Az esős 
idő miatt kevés, de lelkes közönség nézte végig ez 
érdekes és fair játékot, melyet a ,,Soproni Football 
Klub“ két goalkülönbséggel nyert meg. Mig a ,.TLE“ 
inkább az első, addig a „SFK“ a második félidőben 
támadott eredményesebben. Az első goalt a tisztviselők kor- 
nerből Rauch révén a másodikat Székány szép shoott-ja 
révén érték el A soproniak goaljaikat Lederer, Mainz és 
Horváth összjátszása folytán érték el. Tekintve, hogy a 
soproni csapat ezúttal ismét két legjobb fedezet játékosát volt 
kénytelen nélkülözni, az eredmény elég jónak mondható. 
A fedezetet játszó Szalay indispoziczióval küzdött. Pfluger 
pedig egyáltalán nem való az I. csapatba A Tisztviselők 
csapatát a soproni közönség nagy szimpátiával fogadta 
s többször zajosan megtapsolta Csapatukból különösen 
Suhajdy, Sporkó, Wohlrab, valamint Rauch és Forgács 
tűnt ki

O Arad BTC II. — Aradi Athletikai Club 2 :1. 
Pünkösd vasárnapján a Budapesti Torna Club 11. csapata 
Aradon vendégszerepeit s ottan 2 : 1 arányban győzte 
le az aradi Athletikai (Tub I-t, a délvidéknek a legjobb 
legénységét. Az első goalt Arad rúgja mindjárt az 
5-ik perczben, a bal hátvéd hibájából, amit a BTC 
daczára gyönyörű összjátékának s állandó fölényének,

csak a második félidő utolsó perczeiben tud visszaadni1 
illetve egy újabb goallal a vezetést biztosítani. Tomboló 
tapsviharral honorálta a nagyszámmal megjelent előkelő 
közönség a BTC szép játékát s jól megérdemelt goaljait. 
A bírói szerepet Szathmáry L. az AAE elnöke töltötte 
be. mindkét fél legnagyobb megelégedésére.

Vasárnap d. e. a BTC II. testületileg a Szabadság 
térre vonult s ottan gyönyörű pálma koszorút helyezett 
a vértanuk szobrára.

O Múlt vasárnapi eredmények: Cricketter— 
Vienna 2: 1. Germania — Victoria 1 : 0.

O Portsmouth vasárnap egy bécsi team ellen mérkő­
zik, mely utóbbi hasonló összeállításban áll ki, mint 
Woolwich ellen.

O Bócsi-cup. Ezen czim alatt az osztrák football 
szövetség, First Vienna ajánlatára, serleget ir ki, mely 
évenként 'unius havában kerül eldöntésre. A mérkőzése­
ket junius 4 egymásutáni vasárnapján játszák le. A 
cupért csakis bécsi első- és másodosztályú csapatok 
mérkőzhetnek A I. Vienna ajánlatának elintézése a leg­
közelebbi időben várható.

O KAOE I.—FTC II. 2 : 2. Az eredmény igen jó 
fényt vet a KAOE fiatal csapatának képességeire 
KAOE II-FTC III 1:1.

Bécsi pünkösdi mérkőzések.
Az angolok mesteri játéka minden tekin­

tetben megfelelt a nagy várakozásnak, sőt 
azt némileg felül is múlta. Az angolok mesés 
játékukkal bebizonyították, mily roppant ür 
tátong még az angol és az itteni football- 
sport között. Kiváló labdatechnika, gyorsaság, 
mesés cselezés, remek összjáték, mindezt 
tökéletesen, mesterien végzik. Süvítő lövéseik 
ritkán tévesztik el czéljukat. Roppant fölényük 
mindennek daczára nem a nagy goalarányban 
jut kifejezésre.

A Woolwich ellen felállított bécsi team, 
(nem reprezentatív) mely WAC—Vienna és 
WrSpCl játékosokból állott, kitünően játszott 
és szép, nyugodt üsszjátékuk valóban meg­
lepett Elért 2 goaljukat megérdemelték.

A Fereuczvárosi Torna Club itteni kétnapi 
szereplése igen nagy sikerrel járt. Bár Vienna 
ellen csak eldöntetlen eredményt birt elérni, 
a WrSpCl-ot, Bécs valamennyi első osztályú 
csapat legyőzőjét, fölényesen legyőzte. FTC 
roppant gyorsaságával és szép összjátékával 
tűnt fel, csupán a csatárok lövőképessége 
bizonyult gyöngének. A csapat különben is 
roppant balszerencsevei játszott, a mennyiben 
mindkét napon 4—5 süvítő lövés a kapu­
fáról pattant vissza. FTC ellenfelei, úgy a 
Vienna, mint a WrSpCl igen gyönge játékot 
produkáltak.

I A gráczi Sportvereinigung is lerándult 
Bécsbe. Szereplése azonban legkevésbbé sem 
elégített ki. A csapat gyönge második klasszist 
képvisel és még igen sok trainingre van 
szüksége, mig vendégszerepléseit, ha nem 
is eredményesen, de legalább kielégítően 
lebonyolíthatja.

Ugyanez mondható a smichowi Bewe- 
gungspieler-ekről, kik a Floridsdorfi AC ellen 
mérkőztek.

A WAC—Vienna match előbbiek biztos 
győzelmével végződött.

Cricket Victoria ellen győzött, Rapid-tói 
azonban vereséget szenvedett. Mindkét mérkő­
zést kellemetlen inczidensek zavarták.

(Szombat, május 18.)
Woolwich Arsenal- Bécsi Team 4 : 2.

3000 főnyi közönség jelenlétében folyt e match. 
\\ oolwich széllel hátban játszik és Bécs támadását 
visszaverve, utóbbiak kapuja elé kerül, hol eredmény­
telen komért ér el. Csakhamar Bécs is kornerhez jut. 
Majd Schmieger-hez kerül a labda, ki lerohan, ezenterez 
és Retschury fejkikkel megszerzi a bécsiek első goalját 
11 1. p.). A 30-ik perczben Woolwich a jobbösszekötő 
által kiegyenlít, majd a 34 perczben ugyanazon játékos 
a vezető goalt lövi Az angolok támadásai 4 komért 
eredményeznek. Az utolsó perczekben Woolwich kapuja 
még egy Ízben jutott veszélybe: Andres lerohan, a 
goalra Jő és a kapus nehezen kornerre véd Félidő 2:1.

A 11 -ik perczben éri el Woolwich harmadik goalját, 
mire Bécs szabadrúgásból kifolyólag goalhoz jut Már 
úgy tunt, mintha a bécsiek a mérkőzést kiegyenlítenék, 
amennyiben egy nagyszerű alkalmuk nyílt, ezt azonban 
elhibázták. Az angolok sok szép támadását Pekarna 
mesésen védi, mig végre a 42-ik perczben alig néhány 
lépésről lövi W oolwich középcsatára a negyedik és
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utolsó goalt. A bécsi csapatban kiváltak: l'ekama, Kipcl, 
Gross, l.intschel'ski, mig az angolok csapatában egyénen­
ként a balszélső és a két összekötő csatár tűntek ki.
A birói tisztet Trinks látta el korrektül.

A csapatok összeállítása a következő volt :
Wool witch : Batup — Dick, GarbuttBigdon, Theo­

bald, Mac Rachrane — Kyle, (’oíeman, Freeman, 
Satterthwaite, Mordew.

Hécsi Team : Bekarna — Gross, Eipel — Lintsch, 
Dick, Dlabar — Retschury, Schmieger, Adi Stürmer, 
Rischera, Andres.

(Vasárnap, május HK)
Rapid (komb.) —Gráczi Sportvereinigung 5 : 0.
Daczára, hogy Rapid csak két első csapatbeli játékos­

sal áll ki, a csapat többi embere pedig második és 
harmadik csapatbeli, szép fölényes győzelmet arat. Az 
első félidőben 2, a másodikban :í goalt ér el, a vendégek 
csapatában kivált a balszélső, a középfedezet és a 
kapus, mely utóbbi nagy szerencsével is játszott.

Vienna- FTC 0.0.
Vienna kezd, majd az egyik hátvéd hibája folytán 

kornerhez jut. Iványi remek beadását a belső csatárok 
elhibázzák. Schlosser remek lövését az ezúttal kapuban 
játszó Albert védi, mig ugyancsak Schlosser shoutja a 
kapufáról pattan vissza Ezután Iványi, majd W'eisz 
rohan le, azonban mindkettő a kapu fölé lő. FTC mind­
végig fölényben van és csupán a félidő vége felé 
közelíti meg Vienna a zöld-fehérek kapuját. Félidő 0:0.

Rögtön kezdés után Iványi szép támadást intéz 
Vienna kapuja ellen, majd az utóbbiak jutnak ered- i 
ménytelen kornerhez. A (i. perez ben W'eisz kiszökik, a í 
védelmet kicselezve, czenterez, Iványi azonban a biztos­
nak vélt goalt elhibázza FTC komért hibáz, majd új­
ból Weil támad, a II. perezben Möllert, Vienna jobb- 
összekötője alig :í lépésnyire a kaputól biztos goalt : 
hibáz. Majd Korody lövése a kapufáról pattan vissza, 
úgyszintén Braun shoutja. Még egy szép alkalma nyílik 
FTC-nek goalt lőni, azonban Weisz újból hibáz. Vienna 
támadásait a mesésen játszó fejezetsor és védelem 
könnyen leköti. Biró : lilasek (Graz).

Wiener Sportclub—Germania 5 : 4.
W'rSpCl 4 tartalékkal, Germania középcsatára, König 

nélkül áll ki.
Cricketter -Viktoria 3 : 1.

Rendkívül unalmas mérkőzés volt, melynek folyamán 
Crickett volt többnyire fölényben. Az első félidő ered­
ménye 2 :0. Ezután Victoria lövi egyetlen goalját, mig 
Engel balszélről egy mesés alacsony lövéssel a harma­
dik goalhoz juttatja csapatát. A mérkőzést MMiner biró 
(Rapid) I! perczczel a reális idő lefolyása előtt befejezte, 
mivel egy Cricketi-játrkos megsértette
Floridsdorli AC - Smichowi Bewegungsspieler 9:0.

Floridsdorf fölényes, könnyű győzelmet arat. Az első 
félidő eredménye •'! : 0.

(Hétfő, május 20,) 
Ferenczvárosi TC—WrSpCl 4 : 1.

FTC a széllel kedvező oldalon játszik és csakhamar 
a WrSpCl felébe tereli a játékot. Már az első goallövés 
a kapufáról pattan vissza. Alig 2 pereznyi játék után ] 
lövi Schlosser az első, további 3 piercz múlva Gorszky ; 
a második goalt. Iványi gyors lerohanása eredmény- I 
leien, amennyiben lövése ismét a kapufáról pattan a 
játéktérre. Rumbold hibája folytán F.brokhoz jut a labda i 
és ennek czenterezéséből továbbítja Schmieger a labdát !

1- K kapujába. A I TC folytonos támadása végre ered­
ménnyel jár, amennyiben Korod i éles shout-tal a 
harmadik goalt eredményezi. Félidő 3:1.

A WrSpCl fölényét várta most mindenki Mily nagy 
volt azonban a meglepetés, amint a FTC fölénye szél 
ellen is teljesen bebizonyult. A 21. p.-ben FTC korúért 
hibáz, majd ismét a zöld fehérek támadnak és Braun 
által a negyedik goalhoz jutnak (28. p.). Schlosser alig
2- -3 méterre a kapu előtt biztos goalt hibáz ; ugyan­
csak Schlosser éles shoutja a kapufáról pattan vissza 
(18. p.i, A 39. és -10. p. eredménytelen komor WrSpCl 
ellen. Bród.y lövését Donhardt védi. A 42. p. Schlosser 
egy 11-est a kapu mellé lő. FTC az utolsó perezben 
még korúért ér cl FTC csapatában ismét a fedezetsor 
mutatott mesés játékot.

WrSpCl három tartalékkal játszott. Biró : Trinks.
WAG Vienna 2 : 0

Mindkét fél hiányos csapattal áll ki. Vienna széllel 
és nappal hátban játszik, mindennek daczára W’AC 
bizonyul mindvégig jobbnak. A 32. p. I.intsch komért 
hibáz. Taurcr ezentere a kapufáról pattan Studnicka 
hiba elé, ki azt könnyedén a hálóba továbbítja. \ 
•i.i és 12 p. W AC komért ér cl, Vienna támadásai c 
félidőben nem voltak veszélyesek. Félidő 1 : 0.

\ ienna már az első perezben szabadrúgáshoz jut, 
melyet azonban Böchhacker véd, W’AC ismét fölénybe 
kerül és a 14, 19, és 25. p, elért kornerck után a 
32. p. lövi Adi Stürmer a második goalt. A mérkőzés 
különben igen unalmas volt. Biró : Leutlic.

Rapid — Cricketter 3:2
A 9-ik perezben lövi Rapid első goalját. A 15. p. a 

biró 11 -est Ítél Rapid ellen: Rapid az Ítélettel nem lévén 
megelégedve, a játékteret elhagyta 20 pereznyi szünet 
után a mérkőzést folytatták : I lussak a 11-est goallá 
értékesítette. A 31. p-ben Rapid egy szép támadásból 
kifolyólag a második goalt lövi. Félidő 2:1.

Engel balszélső süvítő lövése meghozza a Crickettcrek 
kiegyenlítő goalját (22. p.). I leves küzdelem után végre 
Rapid egy szabadrúgásból kifolyólag lövi a harmadik, 
győzelmet , jelentő goalt. Rapid mindvégig jobbnak 
bizonyult és a győzelmet méltón megérdemelte. Cricket- 
ter 2 tartalékkal játszott, Biró: Dr. Haudek (Cricketter).
Floridsdorli AC—Gráczi Sportvereinigung 2 : 0.

A pünkösdi mérkőzéseknek az időjárás nem igen 
kedvezett. \ asárnap az eső, hétfőn pedig a nagy szél 
volt a mérkőzések hátrányára.

m m m m m

TORAI A 4#
)( A „Sport-Világ“ kiadótársaság

f. évi június hó 1-én (szombaton) délután 
5 órakor alhletikai versenyt rendez a 
millenáris versenypályán.

Sorrend és feltételek:
I. Ifjúsági síkfutás. 100 méter. Elsőnek 

ezüst-, másodiknak, esetleg harmadiknak 
bronzérem. Tót 1 korona.

II. IOO meteres junior síkfutás. Elsőnek 
ezüst-, másodiknak, esetleg harmadiknak 
bronzérem. Tét 1 korona.

III. Magasugrás. Elsőnek díszített ezüst-, 
másodiknak ezüst-, harmadiknak bronzérem. 
Tét 2 korona.

IV. 7 > 100 méteres stafétafutás. Első 
csapatnak ezüst-, második csapatnak bronz­
érem. Tét csapatonkint G korona.

V. Távolugrás (handicap). Elsőnek ezüst-, 
másodiknak, esetleg harmadiknak bronz­
érem. Tét 1 korona.

\ I. Gerelyvetés. Elsőnek díszített ezüst-, 
másodiknak, esetleg harmadiknak bronzérem. 
Tét 2 korona.

VH. 1000 méteres gyaloglás. (Handicap.) 
Elsőnek ezüst-, másodiknak, esetleg har­
madiknak bronzérem. Tét 1 korona.

Általános szabályok. A versenyekben részt- 
vehet minden magyarországi sportegylet tagja, 
az ifjúsági számban középiskolai tanulók. 
A versenyen a M, O. T. E. Sz. szabályai 
érvényesek. A második dij 4, a harmadik 
díj legalább 0 induló esetén adatik ki.

Nevezési határidő május 2<S. esti (1 óra. 
Nevezések kiadóhivatalunk czimére (V. kér., 
Csáky-utcza !).) küldendők.

Tét a nevezéssel együtt küldendő; tét 
nélküli nevezések figyelembe nem vételnek.

Handicap-versenyeknél az eléri legjobb 
eredmények közlendők.

Budapest, 1907. május 12.
A SP0RT-VILÁG kiadótársaság.

I íelyben hagyja a Magy. (írsz. Testedzők 
Szövetsége dr. Andor Endre s. k,

X Utóhangok a pécsi tornaünnepélyről.
Mint minden esetben, ezúttal is disszonan­
ciát szittanak bizonyos körük a MOTESz 
egyesületei között. A pécsi tornaünnepély le­
folyásával kapcsolatban a Postások egylete 
és a kolozsvári sport egyletek ügyeit igyek­
szenek olyan színben feltüntetni, mintha ezek 

; részéről inkorrektségek vagy a M( i'J’ESz 
részéről holmi igazságtalanságok történtek 
volna. E híresztelések minden alapot nélkülöz­
nek és határozottan csak rosszakaratból ere­
dők. A Postások stafétájának egyik futója 
vélctlenségből (talán izgalmában) egy olyan 
hibát követett cl, mely miatt a jury • 
magának a PTTSpE vezetőségének sport­
szerű felfogása értelmében is, - kénytelen 
volt megfosztani a Postások stafétáját az 
elsőségtől. Ez a sajnálatos baleset méltán 
elszomorította a Postásokat; de hát az ilyen

FOOTBALL-ARRÓSÁGOK.
Holland —Belga válogatott mérkőzés.

Folyó hó 9-én találkozott a két válogatott csapat az 
Amsterdam közelében lévő haarlemi pályán. A mérkő­
zés óriási érdeklődés mellett folyt le, amennyiben a 
szezon elején Hollandia legyőzte Belgiumot 3 : 1-re, 
mig tavaly Belgium verte Hollandiát 5 : 0-ra. Hollandia 
csapatában U olyan játékos szerepelt, kik Anglia ellen 
is játszottak s a főerőssege a csapatnak a csatársor 
volt, amely ezúttal meg is lett erősítve.

I lollandia kezd s bal szárny erős támadást vezet 
szépen kombinálva, gyors tempót diktálnak A Holland 
csapat testben erősebb, mig a Belgák ügyesebbek s 
így támadásaik is veszélyesebbek s az első goal erős 
támadás folytán a I lolland back zavarából öngoalhént 
gurul a kapuba. Erre Hollandia erős tempóval a túlsó 
mezőre tereli a játékot s jóformán folytonosan támad s 
a Belga kapusnak ugyancsak összekellett szednie ma­
gát a veszélyes lövések kivédésére. Félidő 1 : 0 Belgium 
javára.

Majd a félidő után mindkét csapat óvatosan játszik s 
főként a Holland csatársor kombinácziója vonja magára 
a közönség figyelmét. A jobb szárny sikeres összját- 
szása révén Feith H. V. V. Holland czcnterfoíward 
remek lövéssel kiegyenlítő goalt lő. Ezen eredmény 
rendkívüli lelkesedést keltett s kalapok, botok repültek 
a levegőbe, a közönség örömrivalgása közepette. Most 
rendkívüli erős játék következik, ami szinte durvasággá 
(ájul s a Holland csatársor erős tolongással nagy páni­
kot kelt a Belga kapu előtt. Lutyens, Holland balszélső 
remekül játszott. Rövid időre csak egy csapatot lehetett 
játszani látni s ez a Hollandok csapata volt. Majd a 
Holland back hibás rúgása révén a labda az ellenfélhez 
került, ami egyúttal életet is öntött a Belgák csapa­
tába ; ismét lelkesedéssel támadnak, de eredmény nél­

kül ; a kemény talaj nem volt alkalmas nekik a lövésre. 
A játék vege felé a gyönge testalkatú, de máskülönben 
fürge Belga csatársor keresztül tör s a vcdhetetlen goal- 
lal a győzelmet biztosítja magának. Haarlem polgár­
mestere a közönség ovácziója között átnyújtotta a Bel­
gáknak a vándor-serleget, amit az erős és taktikával 
játszó I lolland csapattól alig reméltek elnyerni. — 
I lollandiára a tavaszszal lefolyt angol válogatott — 
holland válogatott mérkőzés jó benyomásokat keltett s 
a jó játékosok szemlátomást haladtak s hogy nem bol­
dogultak eléggé, az a Belga védelmen, főként a kapu- 
védőn múlt. A birói tisztet Mr. /:. L. Holland angol 
biró (Middcscx. F. A.) pompásan töltötte be.

Angol—Skót bajnokság.
(Második részlet.)

A múlt hó (i-án megtartott angol—skót válogatott 
mérkőzésre visszatérve, néhány tanulságot és mozzana­
tot akarunk bemutatni.

Láthatjuk, hogy mily döntő befolyást gyakorol a 
játék lefolyására a lélekjelenlét, higgadtság, nemkülön­
ben a csatársor tüzes támadása.

A játék alatt a skótok voltak a jobbak : szebb ib.sz- 
játék, nagyobb gyorsasság a támadásban s több hideg­
vér a védelemben jellemezte játékukat. Az angolok, lm 
ugyanannyi nyugalommal, mint tudással játszanak, úgy 
győzelmüket misem akadályozta volna meg.

Crompton-nak, az angol kapitánynak nem lett volna 
szabad oly könnyelműséget elkövetni, hogy labdájába 
hibásan rúgva, az váratlanul, a kapus meglepetésére, a 
saját hálóba pattan.

Bloomer (angol) remek goalját, mely az első félidő­
ben esett, a biró ((hiecn-Park-Rangers hivatalos bírája) 
alig akarta megadni. Bizonyos, hogy ezen esetben a 
skót bírót származása elfogulta tette, máskülönben 
azonban igazságosan bíráskodott.

\ skót csapat tele volt angol csapatoknál játszó, 
skót születésű játékosokkal s csupán két edinburgh-i 
(Heart of Midlothian) játékos volt a csapatban.

Glasgow az idén egy játékost sem állított ki s ez­
által oly játékosok kerültek szembe egymással, akik a 
cnp vagy a liga mérkőzéseken amúgy is találkoztak.

A látogatottság az előbbi évekhez képest csekély 
volt s a 70 ezer nézőnek alkalmas pályán alig 35 ezer 
ember volt jelen.

Egyszerre csak megjelenik a 2 csapat mindegyik 
10—10 egylettel képviselve. A válogató-bizottság ked- 
venczci a 2 11 cart of Midlothian, Thomson back és 
Walker összekötő : továbbá a 2 newcastlei játékos 
Veitek fedezet cs Rutherford hátvéd voltak.

Az eső, mely kedden és pénteken esett, nem ártott a 
pályának, sőt szombaton öntözni kellett. A szél is el­
csendesült s kedvező, szép időben folyt le a mérkőzés.

A legszebb az első félidő játéka volt, kivéve a fél­
idő végső 10—15 perezét, midőn a skótok ugyancsak 
szorongatták az angolokat. A csatársor tüzesen táma­
dott, mig a fedezetsor mindent lekapcsolt s az utolsó 
perezekben Andrew Wilson (skót) próbált eredményt 
elérni s változatos szép támadásaival és lövéseivel ve­
szélyes helyzeteket teremtett az angol kapu előtt.

Bloomcr-ről (angol) a kiváló nagyságról és hiva­
talos goallüvőről felesleges beszólni ; ő nemcsak a 
csatársorban fejti ki tudását, de szükség eseten a véde­
lemben is resztvesz. 23 nemzetköziben 27 goalt lőtt. 
A kiegyenlítő goalokut rendszerint ő reá bízzák.

Rutherford (angol) több éles lövésével veszélyez­
tette a skót kaput, mig Woodward (angol) támogatás 
hiányában nem érvényesült, azért óriási munkája volt 
Raisbeck-c1, a legjobb skót fedezettel 
támadását leszerelte.

Hardman (angol), kire a 
ták, rossz volt s Stewart-U\\, 
háziak.

ki minden

támadások vezetését biz- 
üsszckütójcvel, sokat ln-
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eset már nem egyszer előadta magát és 
bizony még másokkal is megtörténhetik. Szó 
sem eshetik azonban arról, mintha a Postások 
Sport Egylete ezen eset miatt kilépné a Test­
edző Szövetségből és (pláne!) egyenesen be­
lépne az Athlctikai Szövetségbe/ Már magá­
ban ez a verzió is élénken illusztrálja a 
forgalomba hozott hír hátterét és azon rossz­
akaratot, melylyel némelyek a MOTESZ ét 
és egyleteinek jellemszilárdságát bemocskolni 
igyekeznek. A kolozsvári egyletek résztvevő 
versenyzőiről is téves hírek keringenek, 
minthogy olybá tüntetik fel a dolgot, mintha 
a KEAC-ot vagy a KAC-ot a jury diszkvali­
fikálta volna. Ilyen formában ez a hir szintén 
csak rosszakaratból eredő, mert a kolozsvári 
egyleteket vagy versenyzőket senki sem disz­
kvalifikálta. Nevezett egyletek nagyon jól 
tudták azt, hogy a szabályzatok értelmében 
legalább 8—8 emberüknek kell felvonulni az 
ünnepélyen, c feltétel nélkül tehát nem is 
igényelhették a versenyekben való minősíté­
süket. Daczára ennek azonban úgy a MOTESz, 
valamint a rendező Pécsi Torna Egylet 
előzékenységére vall, hogy az ünnepélyen meg­
jelent két kolozsvári atléta a versenyekben 
indult, győzött és a PTE nagy ezüst érmeivel 
dijaztatott is A M< )TESz és ennek egye­
sületei ellen intézett ilyenféle merényletecskék 
furcsa színben tüntetik fel az olyan emberek 
gondolkodását, akik — ugylátszik — nem 
látnak tovább — a MASz-nál. — Ezek ellen 
a megbontás! kíséretek ellen, a M( )TESz leg- 
hathatósabb óvszere, egyesületeinek erős 
összetartása.

)( Az Aradi Athletikai Club 1907. évi 
június hó 29-én délután délmagyarországi 
athletikai versenyt rendez a következő fel­
tételekkel: 1. 100 yardos síkfutás Délinagyat- 
ország bajnokságáért. 2. Sulydobás. 3. Rúd­
ugrás Délmagyarország bajnokságáért. 4. Disz­
koszvetés. 5 1 /í angol mértfü des síkfutás
Délmagyarország bajnokságáért. <1, Távol 
ugrás. 7. 1000 méteres (1004-200 800+400) 
egyesületi stafétafutás. 8. Gerelydobás. A 
verseny a MASz szabálya szerint rendez- 
tetik. Nevezési zárlat: 1907. június 25. A 
nevezések dr. Széli Lajos, az AAC sport­
intézőjének czimére (Arad, főposta-épület) 
küldendők s azok indokolás nélkül vissza­
utasíthatok.

)( A MAFC Kaposvárott A Műegyetemi 
A és KG. a pünkösdi ünnepeket arra hasz­
nálta fel, hogy a vidék egyik sportközpont­

Wedlock (angol) küzépfedezet önző játékával többet 
ártott, mint használt csapatának.

Warren (angol) és Veitek (angol) keményen dolgoz­
tak : a hátvédek Crompton és Pennington nem voltak 
oly jók, mint a wales elleni játékukban.

Hardy (angol) sokkal fényesebben védett, mint a 
2 előbbi nemzetközi mérkőzésen s tantijeiét adta ki­
váló képességének, midőn a legmagasabb lövéseket a 
legnagyobb biztonsággal védte.

A skót csapat minden játékosa egyforma jó volt s 
önmagukat múlták felül s főként a fedezet, Raisbech 
tett ki magáért; kapusuk Me. Pride pedig minden lö­
vést védett.

Az eredmény 1 : 1 lett; a nemzetközi bajnokságot 
ezúttal először Wales nyerte meg.

Fred Spikealey-t, akit Angliában „ói eg veterán“- 
nak szólítanak, csapata, a Sheffield Wednesday, át­
engedte VVreford-Brown által összeállított és managiro- 
zott amatőr csapatnak, mely a Tottenhamben felállítandó 
versenyház (Drill-Hall) javára az ottani házi csapattal, 
Hotspurrel játszott. Spikesley rendkívüli népszerűvé lett 
magas színvonalú játékával (mint szélsőcsatár játszott) 
A nálunk is ösmert Wreford-Brou n által kombinált 
csapatban : C. K. Wilson kapus, (>. T Norris és II. A. 
Milton backek, ti. B. Pollock-llodsoll, R. D. líráig, 
VI S. Kodes fedezetek, I E. Tomlinson, II. ti. lates, 
C. H. Harris, E. H. G. Tudor-Owen és Spikesley játszot­
tak Csupa amatőr, kivéve az utóbbit ; Wreford Brown 
határbiró volt. Spikesley régi nemzetközi játékos s 
kiváló alak a régi iskolából, passzjátéka önzetlen és 
kiszámított; biztosan lő mindkét lábával A mérkőzésen 
is ő lőtte a kombinált csapat egyetlen goalját egy 
gyönyörűen irányított magas, Je lejtősen cső lövéssel, 
amit Eggett, a Tottenham kapusa érintett is a kezével 
mielőtt hálót ért, védeni azonban már nem tudta. I lan is 
és Jates bármennyire is igyekeztek, az eredmény 2 : 1 
maradt a Tottenham-Hotspur csapat javára

.1 (KAC). 2. Ditz IC 

(MAEC). 2. l-ekcte 

(MAI’C) f>'7P> m

jut Kaposvárt felkereste és vele athletikai ver­
senynyel kapcsolatban kétnapos football-mee- 
tinget tartson. A MAKC-nak e szezonban szép 
sikereket elért csapatával szemben a IvA^'jól 
megállotta helyét. A MAFC az első napon 
9 : 2, a második napon 5 : 0 arányban győ­
zött, de a KAC is igen sokszor támadott. 
Félidő mindkét napon 4 : 0. A MAP t főleg 
a szép játékra fektette a súlyt. A MAFC-ban 
Szántó és Klug, a KAt '-ban Simon és 
Betnár váltak- ki. Az első napon Simon 
(MTK), a második napon dr. Bertalan bírás­
kodott közmegelégedésre. A mérkőzéseken,
-— daczára a rossz időnek, - szépszámú 
közönség volt jelen. A mérkőzéseket meg­
előző athletikai versenyek eredményei:

ion yard: 1. Márton Gy. 102/r. mp. (MAEC) 2. Simon J. 
(KAC). Márton küzdelem után 2 yarddal győz.

Sulydobás handicap: 1. fényes .1 (KAC)
(MAEC).

tOO yard kandirap : 1. Kiss F 
Leó (MAI'C)

Távoli!grás: 1. Kell Kornél
2. Simon .1. (KAC) :Vf>0 m.

Magasugrás handicap: 1. Fényes .1. (KAC) 1'fiO ni, 
2. Kell K. (MAI'C) 1 50 m.

Staféta-futás (4X100 m): 1. MAFC (Fitt, Kiss, 
Fekete, Márton). 2 KAC. 10 yarddal könnyen nyerve.

( Nyári disztorna és tánczvigalom.
A Kereskedelmi Alkalmazottak Országos 
Egyesülete Sport-Csoportja a szokásos nyári 
disztornáját és tánczvigalmát ez idén június 
hó 9-én vasárnapon rendezi a Sósfürdő- 
vendéglő tágas helyiségében. A sportvezető 
ség felbuzdulva a múltak sikerein, lázasan 
készülődik most is, hogy ezt az ünnepélyt 
a nyári évad egyik kimagasló versenyévé 
avassa. Személy-jegyek elővételben 1 koro­
náért már most kaphatók az egyesületi iro­
dában (Andrássy-ut 13. 1. em.) és a rende­
zőség tagjainál.

)( WAC a június 23-án a Sportplatz- 
pályán megtartandó nagy nemzetközi athle - 
tihai viadalhoz a magyar, német és osztrák 
versenyzőkön kívül számos angol és svéd 
athlcták nevezését is várja Raguéit au, a 
hires frnnezia bajnok részvétele is valószinű.

)( A prágai „Sparta“ Athletikai Club 
junius hó - 2-án rendezi Prágában X \' 111 ik 
nemzetközi athletikai versenyét.

)( A Magyar Testgyakorlók Köre 1907. 
junius 2 án d. u. 3 órakor az Amerikai-utón 
levő pályán országos jnniorversenyeket rendez, 
a következő számokkal:

1. 100 yardos síkfutás 2. 120 yardos gát­
futás. 3. 880 yardos síkfutás. -1. 220 yardos 
síkfutás handicap. 5. Távugrás. ti. Magas­
ugrás. 7. Rúdugrás. 8 Diszkoszvetés. 9. Súly- 
dobás. 10. Gerely vetés.

Általános feltétetek. A versenyen a »Magyar 
Athletikai Szövetség szabályai mérvadók. 
A 4. szánni verseny országos nyílt. Nevezé­
sek a Magyar Testgyakorlók Köre választ­
mányához intézendők (VII., W'esselényi- 
utcza 38.). 'Pét: 2 korona Tét nélküli neve­
zések figyelembe nem vétetnek. Díjazás: első­
nek, másodiknak ezüst-, harmadiknak bronz­
érem Marom dij 7 induló esetén adatik ki, 
10 vagy több induló esetén a negyedik is 
bronzérmet kap. Nevezési zárnap: 1907. május 
hó 29. esti X óra.

( A Szabadkai Sport Egylet folyó évi május 
•‘51-én d. u. f> órakor tartja ez idei rendes közgyűlését 
egyleti helyiségében. Tárgysorozat : 1. Klnöki megnyitó. 
2 A közgyűlést jegyzőkönyv hitelesítésére 2 tag kikül­
dése. 'I I vi jelentés. I Zárszámadások a számvizs­
gáló bizottság jelentése és a felment vény megadása.
• Az nj tisztikar megválasztása, g. Az alapszabályok 
módosítása. 7. .lövd évi költségek megállapitásu. X. A 
három szám vizsgáin megválasztása, ö. Indítványok. 
1<>. Tiszteletbeli tagok megválasztása.

)( A Londoni Athletikai Club ver 
senye. F. hó 9-én tartotta legelső mérkő­
zését nagyszámú nézőközönség előtt a 
London At hl. Cl. A nap szenzácziója F. li. 
Thompson eredménye volt, ki 2 órán belül 
egyfolytában 7 angol mértföldes gyaloglásban 
és P) angol mértföldes futásban vett részt. 
'Thompson kitűnő formában van s a gya­

loglást 5(3 perez 2(3 másodpercz alatt, inig
10 in. futását 1 óra 3(5 másodpercz alatt 
nyerte meg.

A 100 yardos handicapbcn, daczára 
Treemer jó trainingjének, ki scratchról indult, 
Királfy (ugylátszik honfitársunk) győzött; 
inig a 440 yardos gátverseny remek finish 
után Groenings svéd származású athlcta zsák­
mánya lett.

A verseny lefolyása a kővetkező:
t00 yardos tér előny verseny. I. előfutam : 1. I.. F.

Treemer scratch., 2. S. Abraham 11 a yard előny, B. S. W. 
Walpole 5a'4 yard előny. A győztes remekül tör elő s egy 
lépéshosszal nyer Idő Ilf- a II. előfutam : 1. E. ti. Királfy 
43/4 yard e , 2. II. Watson scratch, 3. A. 11. l.illey ß'/ä yard 
előny. Könnyen nyerve 2 yarddal. Idő 102/íi. III. előfutam : 
1. K. I lellstrom 7 yard előny, 2. A. Abraham B1/4 yard 
előny, 2. .1. A. Miller scratch, l’/s yarddal könnyen 
nyerve. Idő 10'7ö, VI. előfutam; 1. ti. R. Savage lß 
yard előny, 2. J. B. Uensham P/a yard előny, :s. ('.
11 Jupp scratch. 1 yarddal nyerve. Idő 10a/&. V. elő­
futam: 1 I.. J. de li. Reed scratch, 2. F. Heyes 53 4 
yard előny, 2. A. li Horner 1 4 yard előny. Szép 
linishben mellszélességgel nyerve 103 ., idő alatt.

IHintő futam : 1. K. ti. Királfy, 2. IC. 1 lellstrom, 2.
ti. R. Savage. I.. F. Treemer és I.. J. de li. h'eed scratch 
helyezetlenek Savage vezet 15 yardon keresztül majd 
1 lellstrom lefogja őt mig Hellstromot az utolsó 10 
yardon Királfy le huzza s egy láb szélességgel nyer, 
A második és harmadik között a/-t yard s közvetlen a 
,,-ik mögött Treemer. Idő 10 mp.

5 mértföldes titkos gyalogló handicap. 1. S, L. Sarc! 
scratch 37 53*/:>, 2. R 11. Watson 38 52, 2. II. C Rose 
39 18, 4. II. A. Bartrum 40 32, 5. II. S. Tindall 43,37, 
li. II. S. Strickland 43'22 perez utólag beszámított 
előnynyel. A versenyzők egyszerre startoltak s Sarel 
könnyen nyerve első. Thomson az 5 m. gyaloglókkal 
együtt startol erős vezetés mellett s az összetett ver­
senyt a 7 mértföldes gyaloglással kezdi ; elért ideje :

1 m fd.
Iliid, idő 
p. 57 mp.

7 „ 8 „ 4 „ 50 ., 20 „
A gyaloglás befejeztével rögtön futásba kezd és szinte 

igen jó vezetés mellett s 10 mértföldet 1 óra 30 mp. 
alatt teszi meg. Ideje :

mfJ. idő ossz idő
1 mfd. 5 p. 37 mp. 1 óira 2 p 3 mp.
2 ,, 5 „ 48 „ 1 „ 7 „ 51

,, 5 „ 49 „ 1 „ 13 „ 40
4 „ 0 „ 1 1 „ 19 „ 11
•r> M (I „ 0 1 °5,1 1 1, -0 11 47
0 „ li ., 2 „ 1 „ 91 „ 49 „

< » ti „ 1(1 ,1 1 >i -19 11 5 ,,
li ,. 18 „ 1 „ 44 „ 23 ,,

0 ,, 0 „ 20 1 „ 50 „ 43 „
10 0 „ 19 „ ' „ 97 „ 2 ,,

legutolsó szám a 440 yardos gátverseny volt,
iordijjai (védő Densham). 1. O. E . ('. roenings,

B. Densham, E. 11 Montagne, 4. 1. . F. Treemer.
Az utóbbi rögtön vissza esik s a vezetést Groenings 
veszi át, szorosan követve Montagnetól ; a féltávon az 
utóbbit Densham lehúzza, ki az utolsó gátat is sikerrel 
átugorva szép sporttal tör előre s csak mellszélességgel 
szorult a második helyre ; a harmadik fi yarddal 
hátrább.

)( Szerkesztőváltozás. A BAK közlö­
nyének, mely „Az Athléta“ czim alatt szokott 
megjelenni, Neumelt Emil, a BAK titkára, 
lett a szerkesztője.

)( Házi verseny. A Kőbányai Torna- 
Egylet május hó 9-én a tagok nagyszámú 
részvétele mellett, jól sikerült háziversenyt 
rendezett kőbányai pályáján. — A verseny 
részletes eredményei a következők :

50 méteres síkfutás ifjúsági tagok részére. 1. lianath 
János (2' z m. előny) 73 10 mp. 2. Szaluy Bál (scratch).
3. tialvay S. (1 m. előny).

WO méteres síkfutás: 1 Salgó Gyula (5 m. élőn}’) 
123/10 mp. 2. Szalai Kde (7 m előny).

Távolugrás: 1. Krausz .1 (50 cm. előny) 500 cm.
2. Stégmann Emil (90 cm. előny) 500 cm. 3. Szalai I de 
(5 cm. előny) 505 cm.

Sulydobás: 1. Krausz J. 918 cm. 2. Szalay Kde 
900 cm. 3 Szabó IC. 880 cm.

Magasugrás: 1. Ilalasy Kde (előny nélkül) 158 cm. 
2. Szalay Kde (előny nélkül) 148 cm. 3. Krausz .1. 
(13 cm. előny) 137 cm.

Diszkoszvetés: 1. Szabó IC (2 m. előny) 28-90 m. 
2. Szalay Kde (0 előny) 2.V70 m. 3 Krausz .1. (2 m. 
előny) 25-25 m.

1000 méteres síkfutás : 1. Schwarz M. (100 ni. előny) 
2 p. 52 mp. 2. Érti József (scratch).

Labdarugók "Sszeteit versenye: a) 10O méteres labda- 
vezetés goalhalóvéssel. 1. Assinger Ferenci 13* tu p 
2. Stégmann 13'-:. mp. 3. Werner 14-’ü mp b) 4O0 
méteres síkfutás ■ 1. Érti lúzsef 05 m, 2. Assinger I .

,V4 ' IF OTM.
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y. Mihálkovits 1'. — Az összetett verseny győztese : 
Assinger F.

Staféta futás: 1. Ifjúsági staféta : (Szalay Pál. Galvay, 
Schwarz K., Salgó Lajos). 11. Egyl. staféta: (Szalai Ernő, 
Halasy Kde, Salgó Gyula, Szalay Kde )

)( Birkózás. A Röser-íéle tanintézetben 
május hó 16-án iskolai birkozóverseny volt, 
amelyet Beer Ferencz nyert meg. Láttunk 
néhány jó alakot, de sem technikájuk, sem 
készültségük még nem megfelelő. Az anyag 
jó s megfelelő szakértő vezetés mellett szép 
reményekre jogosít, bár most alig tudnak 
2—3 fogást, amit tanítójuktól, Beer - tői 
tanultak.

( Chrilow orosz birkózónak a truppja 
most Temesváron dolgozik ; vele van Kurván 
is, sőt a legújabban professionistává lett 
Winter is hozzá szerződött. Winter a leg­
jobb osztrák amateur középsúlyú birkózó 
volt (Pay'r legyőzője) s az osztrákok ilykép 
e súlycsoportban legerősebb támaszukat vesz­
tették, ami a magyarok esélyét nagyban növeli.
«: f i3mü6 teteit ŰÉÉ6 teli teteti teÜ teú teú tei^ -vyi*? r*— -V

Felkérjük mindazon tisztelt előfizetőinket, 
kiknek előfizetése lejárt, hogy azt mielőbb 
megújítani szíveskedjenek, hogy a lap szét­
küldésében fennakadás ne álljon be.

ELŐFIZETÉSI ÁR:
Egy évre .... 8 korona
Félévre .... 4 „

■v. ,s_ teÚ tetei te<& C^tel a-z .a —--xvtv Wv TOV '/•v
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-I- Santelli Italo mester folyó hó 8-án 
középiskolai vivóversenyt rendezett. A tőr 
döntő-küzdelembe jutottak: b. Bessenyei 
György, Forster János, Imrédy Béla, Iványi 
László, báró Majthényi Béla, Neoschil Sándor, 
Ordódy István és Schmidt Albin Ezek közül 
első Iványi László (Santelli isk.), második 
Neoschil Sándor (Rákosy isk), harmadik 
Forster János (Rákosy isk.), negyedik b. 
Majthényi Béla (Santelli iskola), ötödik Imrédy 
Béla, hatodik báró Bessenyei György, hetedik 
Schmidt Albin, nyolczadik Ordódy István, 
Szantelli tanítványai. A kard döntőversenybe 
jutottak báró Bessenyei György, báró Maj­
thényi Béla, Melczer Béla és Schmidt Albin. 
— Ezek közül első báró Majthényi Béla, 
második Schmidt Albin, harmadik báró Bes­
senyei György, negyedik Melczer Béla, San­
telli tanítványai. Az egyes versenyek első 
győztesei ezüst érmet, a második és harmadik 
győztesei bronz érmet nyertek.

Vivóverseny Pécsett. A Pécsi Athletikai Club 
ü"1'. évi május hó 29—30-ikán országos vivóversenyt 
rendez. A versenyen részt vehet minden magyar honos 
gentleman amatőr vívó. A hadsereg és haditengerészet 
tisztjei és hadapródjai honosságukra való tekintet nélkül 
résztvehetnek. A versenyen nem vehetnek részt közép­
iskolai tanulók vagy 18 éven alóliak, vivő mesterek, 
vivomester-segédek, továbbá vivómesteri oklevéllel biró 
tisztek és altisztek. Részletes sorrend :

1. Vidékiek versenye. Fegyvernem : kard. E versenyen 
reszt vehet minden oly vívó, ki az év folyamán fő­
város: egylet színeiben vagy fővárosi vivómester tanít­
ványaként nem indult, illetve nem is indulhatott. Ezek 
közül sem vehetnek azonban részt azok, akik a ki­
állítási emlékversenyben indulhatnak A verseny győz­
tese aranykeretes ezüstérmet és tiszteletdijat, a második 
arany keretes ezüstérmet vagy tiszteletdijat, a harmadik 
es negyedik ezüstérmet, az összes versenyzők kétharmad 
részé bronzérmet nyer

II Föverseny. Fegyvernemek : kard és vitör. a) Kard­
verseny. A verseny győztese aranyérmet és tisztclct- 
óijat, a második 10-nél több nevezés esetén, a harmadik 
(20-nal több nevezés esetén), a negyedik (és igy tovább) 
aranykeretes ezüstérmet vagy tiszteletdijat, a versenyzők 
dsn harmada ezüst, a második harmada bronzérmet 
uyer. b) Tőrverseny. E versenyen fővárosi és vidéki 
vivők a 2 pontban említett korlátozásra való tekintet 
nélkül részt vehetnek. E verseny ép úgy rendeztetik, 
mint a kardverseny.

II! Kiállítási emlékverseny. E verseny csak kurvivás- 
ból áll és mindenki mindenkivel mérkőzik. A verseny 
győztese aranyérmet és tisztelétdijat, a második arany­

keretes ezüstérmet és tiszteletdijat, a verseny többi részt­
vevője aranykeretes ezüstérmet vagy tiszteletdijat nyer.

, vers‘uyek beosztása: A vidékiek versenye f. évi 
május ho 29-én reggel 9 órakor, a főverseny tőrben 
május 29 én délután :i órakor, kardban május hó 29-én 
este 9 órakor, az emlékverseny május hó 30-án este 

i8 órakor kezdődik. A versenyzőknek azon versenyen, 
a melyre neveztek, pontosan jelentkezniük kell
** ^lWl l'"íl '».ti >Ml MU MM iJWU W ijww >m mt

Lapunk kerékpár rovatának veze­
tője felkéri mindazon köröket, amelyek már 
rendeztek az idén nyílt versenyt, avagy ren­
dezni fognak, hogy a nyilt verseny egyes 
számaiban startolt összes versenyzők neveit, 
valamint azokét, akik ezek közűi dijat nyer­
tek, lakására elküldeni szíveskedjenek. Ezekre 
az adatokra ugyanis a szezon végén össze­
állítandó statisztika miatt szükségünk lesz.

* A zirczi távverseny. Az idei sport­
szezon egyik legkimagaslóbb és legszebb 
versenye, a „Condor1 kerékpároskor által 
rendezett 120 kilométeres zirczi távverseny 
10-én pünkösd vasárnapjának délelőttjén 
lezajlott. Az idő és az ut nem kedvezett az 
ezen szép versenyben résztvevőknek; az 
előző napi eső, az amúgy is rossz budai 
utakat csaknem járhatatlanná tette. A borús 
és nedves idő sokakat elkedvtelenitett s igy 
történt azután, hogy a 83 nevező közül, 
akiket sorshúzás utján 10-es csoportokba 
osztottak be, alig indultak el hatvanam A 
jobb versenyzők közül az első csoportban 
\ áss Elemért látjuk, a második csoportban 
Kiss és Üveges, a harmadikban Rubes, Giller, 
Schmidt, az ötödikben Müller, a továbbiakban 
Taligás, Baráth, Mácsánszky, Bakanek, Laukó, 
Gremsperger és Hegedűs stb. állanak a 
starthoz.

Az első csoport pont félhatkor indult el. 
Ezeknek volt a legnehezebb a feladatuk, 
nekik kellett kikeresni a járható helyeket, 
így azután az öt perczenkent utánuk induló 
csoportok versenyzői csakhamar lefülelték 
őket Müller, Rubest és Ciliért már Érden 
elfogta s innen kezdve együtt haladtak tovább. 
Nemsokára elérték Üvegest is, aki Marton- 
vásárig velük tartott, de itt eltörött a pedálja 
s ennek következtében kénytelen volt a ver­
senyt feladni.

Martonvásáron túl Kiss van legelői, két 
kilométerrel utána Müller és Rubes. Székes- 
Fehérvár után baleset történik. Müller a 
sáros utón bukik, Rubes, aki szorosan utána 
lógott, keresztül megy a derekán és szintén 
bukik s egyúttal a gummija is pukkad. 
Müller most egyedül folytatja útját. Zircz 
előtt 8 kilométerrel utói éri Kisst, aki ott 
leszállt, hogy vizet igyék. Müller is leszáll s 
ezalatt Kiss megszökik tőle s 2 perczczel 
előtte, 10 óra 13 perczkor elsőnek érkezik 
be Zirczre.

Bakanek, akiben igen sokan bíztak, négy­
szeres gummi pukkadás miatt kénytelen volt 
időéremmel megelégedni. A részletes ered­
mény a következő:

1. Müller István, „Csillag“ KK, idő 4 óra 25 perez
2. Kiss Sándor, „Condor“ KE, „ 4 „ 38 „

3. Laukó Almos, ., „ !i 5 2
4. Baráth Ödön, Vándorkedv KK „ 5 „ 6
5. Mácsánszky S., „ „ ., 5 „ 16 ,,
0. Giller Tamás, Kitartás KK „ 5 „ 17

Taligás Pál, „Csillag“ KK „ 5 „ 20 ,,
8. Gremsberger l’erencz, „Condor“ .i 5 „ 26 „

9. Hegedűs Jenő, Vándorkedv KK „ 5 „ 30 „

10. Schmidt István, „Csillag“ KK » 5 „ 35 ,,
A seniorok közül első lett 7 óra 41 p. alatt Fojtl

Károly a Fővárosi KE tagja
Hét órán belül, tehát időre beérkeztek: 11. Lazák 

Mihály, VKK 12. Vass Elemér, VKK. 13. Kurucz Józs., 
Jóbarát KK. 14 Szolcsányi Gyula, CKE. 15. Radó Lajos, 
VKK. Ki. Niederreider György, CsKK. 17 Spurni 
Ágoston, VKK 13. Popovics György, CKK. 19. Szabó 
László, CKK. 20. Kronewetter Rezső, CKK. 21. Klein

Vilmos, Jóbarát KK. 22. Sebők István, Edison KE. 
23. Talafusz Antal, VKK 24. Czeiner József, CKE.
25. Rubes Ferencz, CsKK. 26. Pfeiffer Károly, CKK.
27. Holub Ferencz, CsKK. 28. Mazurek Lajos, VKK.
29. Bakanek János, CsKK. 30. Vass Aladár, VKK.
31. Sachs Lajos, CKE. 32. Pappellás László, Jóbarát KK.

A 83 nevező közül elindult 60 Időre be­
érkezett 33; még pedig a Condor KE 10, 
a Vándorkedv KK 10, a Csillag KK 7, a 
Jóbarát KK 3, az Edison KE 1, a Fővárosi 
KE 1 és a Kitartás KK szintén 1 taggal. A 
Condor KE által felajánlott egyesületi tisz­
teletdijat tehát a \ andorkedv KÍx 10 ponttal 
nyerte meg.

Az a körülmény, hogy mindössze 33-an 
érkeztek be időre, egyes egyedül a rossz 
útnak tulajdonítható. Á tanulság pedig az, 
hogy a jövőben, ha ilyen nagyszabású ver­
senyt akarunk rendezni, előzőleg meg kell 
győződnünk az ut jóságáról és használható­
ságáról.

Az „Edison“ KE 50 kilométeres
második versenye junius 2-án d. e. 8 órakor 
fog lezajlani a Gödöllői országúton. A ver­
seny iránt óriási érdeklődés mutatkozik. Eb­
ben a versenyben is, mint a 30 kilométeres­
ben, rekordjavitásra számítanak. A Gyulai 
által felállított országos rekord: 1 ó. 38 p. 
A verseny győztese Müller, Bakanek, Kiss, 
Rubes vagy Giller lesz.

* Az ..Aquincum“ KE május 19-én tar­
tott 35 kilométeres házi bajnoksági versenyé­
nek az eredménye; 1. Csathó Bertalan, idő 
1 óra 21 p. 15 mp. 2. Kovács Lipót, idő 
1 óra 32 p. 30 mp. 3 Dombrovszky Nán­
dor, idő 1 óra 50 p. 45 mp.

* Geskó Sándor sporttársunk, a Vándor­
kedv KK tagja, vasárnap, e hó 26-án, d. u. 
5 órakor esküszik örök hűséget Faragó 
Teruska kisasszonynak a Deák-téri tem­
plomban.

* Az „Árpád“ KK junius hó 2-án (vasár­
nap) d u. 2 órakor tartja ezidei első házi 
versenyét a Soroksár—Haraszti országúton.

1 Es pedig 30 kilométeres junior- és 10 kilo­
méteres seniorversenyt. Indulás a Soroksári­
mon levő Szentkuttól.

* Ma délután 2 órakor tartja a MKSz 
első kirándulását Gödöllőre. Indulás a hatos 
kőtől pont 2 órakor.

* Thorwald Ellegard tartja a rekordot a 
legtöbbször megnyert kerékpáros világbaj­
noksággal.

* Az olasz Touring-Club, mely nagyszabású tevé­
kenységével a turisztikát, valamint a kerékpár és auto­
mobil ipart eddig is jelentékenyen fellendítette, most

j egy újabb és hozzá méltó művel, Olaszország Koreogra- 
phiai térképével lép a nyilvánosság elé. Ezen 1 : 230000 
méretű, a kerékpárosok és automobilisták különleges 
érdekeit szolgáló térkép, mely jelzi a távolságokat, az 
országutak minőségét, lejtőket, érdekes kilátási ponto­
kat, emlékeket stb. 00,000 példányban fog a Turing- 
Club tagjai között díjtalanul kiosztatni.

* Versenykiírás. A „Vándorkedv“ Kerék­
pár Kör folyó évi junius hó 16 án délután
2 órakor országos nyilt vándordijas staféta­
versenyt rendez a gödöllői országúton 100 
km.-es távra, 5 ös csapatok részére 20 km.- 
kénti felváltással.

Részletes feltételek : I. A versenyen résztvehet minden 
oly alapszabálylyal biró kerékpáregylet, mely tagja a 
MKSz-nek, egy vagy több 5-ös csapattal II. Minden 
egylet csapata egyenlő válszalaggal köteles megjelenni, 
melynek színét, valamint a staféták felváltási helyét a 
nevezés alkalmával a rendező egylettel tudatni tartozik.
Ili Minden staféta az elindulásnál egy jeligével ellátott 
lepecsételt levelet kap, melyet minden felváltásnál az 
ellenőrök jelenlétében továbbit s csak ezen írással a 
czélhoz beérkező staféták dijaztatnak. IV. A staféták 
csakis a nevezésnél bejelentett 20 km.-t tehetik meg.
V. Indítás délután 2 órakor a 6 km.-es kőnél. Felváltási 
helyek a 26-os és 46-os kőnél, forduló az 56-os kőnél. 
Czél a 6-os kő VI. A versenyen mindennemű vezetés 
tilos. VII. Díjazás : 1-ső csapat öt díszített nagy ezüst­
érem, 2-ik csapat öt nagy ezüstérem 3-ik csapat öt 
kis ezüstérem. Az első csapat egyletének a Vándorkedv 
KK jubileumi vándordija egy évre tulajdonába megy, 
de azt köteles a következő esztendőben 8 nappal a 
verseny megtartása előtt a Vándorkedv KK-nek kiírásra 
átadni A vándordíj háromszor, nem egymásutáni véde­
lemhez van kötve. A rendező kör csak az esetben 
pályázik a vándordíjra, ha három csapatnál több induló
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nincs. Nevezési-dij csapatonként 20 korona. \ III. Neve­
zések a kör helyiségében (Medikus-kávéház, Vllői-ut 30.) j 
minden szombat este 8—10-ig, vagy a titkár czimére 
(Vili kér. Jázmin-u. 28) küldendők, ki egyszersmind 
mindennemű felvilágosítással szolgál a versenyt illetőleg. 1 
Nevezési zárlat junius hó 8-án este a kör helyiségében. 
Tét nélküli és elkésett nevezések nem vétetnek ügye­
lőmbe. Nevezések indokolás nélkül visszautasíthatok. A 
versenyen a MKSz versenyszabályai mérvadók. Óvás 
esetén a MKSz elnöksége dönt.

* A budapesti—zirczi országúti motorkerók 
versenynél a „Continental“ - pneumatik ismét nagy j 
győzelmet aratott, amennyiben Rauer, Steiger és Deutsch 
urak 120 km. hosszú, mindvégig nagyon rossz utón 
első helyre érkeztek e pneumatikon a legkisebb abroncs­
sérülés nélkül Ez egy újabb meggyőző bizonysága 
annak, hogy a „Continental“ motor-pneumatik bizalmat 
érdemel.

S A Nemzetközi korcsolyázó szövetség
Vili. kongresszusát f. évi július hó 15-én 
tartja Stockholmban. A kongresszus előké­
szítésén V. C. Balek ezredes a N. K. Sz. 
elnöke fáradozik.

§ Az 1908. évi nemzetközi bajnokságok
terminusait és kiírásait f. évi július hó 10-ig 
kell a Stockholmban székelő szövetségnek 
bejelenteni. Az 1907. évi bajnokságok hiva­
talos eredményeit is most hirdette ki a N. 
K. Sz. Ezen eredmények a következők:

Wien, január 19—20 Mii korcsolyázás világbajnoka 
U. Salchow (Stockholm). Hölgybajnokság Mrs. M. Syers 
(London).

Berlin, január 27. Lurópa műkorcsolyázó bajnoka 
U. Salchow (Stockholm).

Davos, február 2 — 9. Európa gyorskorcsolyázó baj­
noka M. Öholm (Stockholm).

Tróndhjeni, február 21—22. Gyorskorcsolyázás világ- 
bajnokságát az idén sem nyerték el, minthogy a ver­
senyzők egyike sem lett győztes az előirt 3 távon. 
Az idei világbajnokságban győztesek voltak 500 mt. 
O. Sieen (Norvégia), 1500 mt. A. Wihlund (Finn) ; G. 
Strömsten (Finn) pedig az 5000 és 10.000 mt-es 
távokon győztek.
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Evezős hírek.

Junior Hegyesre készül — értesülésünk | 
szerint a Nemzeti, a Neptun, a Sirály és a 
Duna.

A Nemzeti igen helyesen, a reggeli órák­
ban tartja a trainingjét, amikor a test friss 
és pihent s rugalmasságát nem csökkentik a 
nap fáradalmai. Barry E. mester kétségkívül 
jól cselekszik, hogy két négyesben képezi ki 
junior gárdáját, kiket összeszándékozik ültetni 
s nemcsak négyesben, hanem junior nyol- 
czasban is indítani akarja az egylet színeit, 
bogy azokat a régi dicsőséghez híven győze­
lemre vezesse.

A Neptun junior négyesét Kelly részint 
skillen követi, részint pedig kormányon ülve 
tanítja a talán kissé rövid, de — minden­
esetre erőteljes, energikus strokeokra s az 
éles vizfogásra.

A Sirály junior négyese öreg scullistákból 
all; először versenyeznek az államdijért. 
Hosszú, lelkiismeretes trainingjük s higgadt 
rutinirozott strokejuk elég garancia arra nézve, 
hogy a csapat méltán számíthat a legjobb 
sikerre.

A Duna junior négyese is szépen megy 
s talán ep ezért kissé keveset is trainiroznak 
e számra. Hetenkint csak 2-szer ül össze 
a csapat.

.1 másodosztály ti neg vés verseny a leg­
nagyobb valószínűség szerint a Duna marta­

léka lesz. Túlságos jó csapatot indítanak e 
számban — stroke: Dr. Zoltán M. — amely 
csapat első osztályú versenyen is megállná 
a helyét. Kár az ilyen csapatok erejét másod­
osztályú versenyre pazarolni. Az igaz, hogy 
legalább biztos a dij A Sirály is készül e 
versenyre, még pedig a junior négyesével, 
de sanszai nincsenek, már csak azért sem, 
mert a csapatnak másodszor kellene pályát 
eveznie.

Junior skiff-re Gráf, Vily, Szütcs, Hamburger 
és Éder trainiroznak. Első kettő inkább 
szívósságával mig az utóbbi remek stylusával 
és csodálatos gyorsaságával tűnik ki. Az 
eredményt lehetetlen megjósolni. Elkeseredett, 
de szép küzdelemre van kilátás, amelybe 
Hamburger a kiváló turaevezős is bele fog 
szólni.

A senior-skijffet, ha indul, biztosan Willoner 
nyeri, aki tavaly óta meglepő nagyot javult.

A junior és senior doubló nyílt verseny. 
Neveznek: Pozsony, Sirály, Nemzeti és 
Pannónia.

A bajnoki skiff-versenyben Levitzkyvel 
Wampetich mégis felveszi a küzdelmet; 
Wampetich Imre gyorsabb, de Levitzky szi- 
vósabb s azonkívül régebben is trainiroz s 
igy minden erejüket meg kell feszíteniük, 
hogy a „kék szallagot“ egyletüknek meg­
szerezzék.

A Tiszai Regatta-Szövetség ben is meg­
indult a vérkeringés. Legalább erre vall 
az, hogy az idén még egy vidéki versenyt 
szándékoznak rendezni. A terv keresztül­
vitele nagyot lendítene evezős-sportunk el­
hanyagolt ügyein.

Á AlEEOSz tanácsgyiilést tartott f. hó 
21-én, amelyen a vidéki versenyeken dön ­
tésre kerülő vándordíjak időtartama felett 
vitatkoztak. Mindenesetre ajánlanék, hogy 
kössék kétszer egymásutáni, vagy három­
szor általábani győzelemhez. Ennyit ki bir j 
állítani minden egylet, amely egy dijat véd. j

Becsi távevezős verseny. Május hó 19 én 
tartották meg Wienben az idei 15'G km.-es 
távevezős versenyt Az induló pont Donau- ■ 
honnak nnszdorf-i csónakházánál volt, a 
honnet 10 perczes időközökben indították a 
csapatokat, amelyek a rendkívül magas és | 
eiős vízben az ár folyása ellen közel 2 óra 
alatt érték el a czélt, a greifensteini 20-as 
km. jelzőt. Az első osztályú négyes verseny- : 
ben, (herczeg P'ürstenbcrg dij) a Donauhort 
négyese (Buchmüller. Schreiber, Czepek, Merz 
Gyula, v. e. Guber korm. legénységgel) nagy 
fölénynyel verte a Normannok csapatát. A 
győztes csapat jelenleg a legjobb osztrák ! 
négyes. Nagy meglepetés volt a doubló 
verseny eredménye, ahol a favorizáltWicking 
(Pitschmann—Moser) vereséget szenvedett a 
xvieni „Union“ legénységétől: Kahabka és 
Schmiege. Skiff versenyben Nagl nyert.

Ehöosztályu négyes. 1. Donauhort 1 : 54 : 548/r>.
2. Austria feladta.

Korlátolt négyes. 1. Austria 1 : 53 : 501 5 2. Norman­
nen 1 : 59 : 032/s.

Párevezős verseny. 1..Union 1 : 04 : 548/s. 2. Donau - 
I hört 1 : 59 : 32B/r, 2. Wiking (Linz) feladta.

Egyes verseny. 1. Nag Lia 2:12: 38*/S rekord. 2 
; Brauneis I Normannen) 2:18:44. 3. Amstcr (Austria).

A Duna roppantul kiáradt és a verseny kimenetelére 
: ezúttal csakis a kormányosok ügyessége volt befolyással.

W. H. Clarke néhány évvel ezelőtt 
könyvet irt az úszás technikájáról, melyben 
.1. A. Yarvis uszókarrierje alatt szerzett 
tapasztalatait is kifejtette. Az ő nevének 
varázsa és tekintélye révén c szakmunka I jelenleg már a második kiadásban jelent 

1 meg Londonban, Messrs. Sampton, Low- 
Marston N Co. kiadásában. Yarvis leírja benne 
az úszás technikáját, a helyes traininget. Jó 

! volna, ha úszóink közelebbről érdeklődné­
nek e mű rendkívül tartalmas és tanulságos 
leírása után. Azt hisszük, hogy uszó-spor- 
tunk csak nyerne vele. Főként a trainingről 
irt fejezet fontos e munkában és Anglia 

i uszótrainerjei is alkalmazkodnak a benne

foglalt utasításokhoz. Felemlíti többek közt 
Yarvis, hogy ő mindig baloldalán, mig a 
legtöbb úszó a jobboldalon úszik s a több­
ség azon a nézeten van, hogy az utóbbi 
mód a szív működésére nézve kedvezőbb. 
Yarvis megdönti ezen téves nézetet. Akár­
melyik oldalán úszhat az úszó és sem a 
szív, sem a tüdő működésére nincs káros 
hatással a baloldali úszás. Mindenesetre, 
mindenki azon az oldalán úszik, amelyiken 
könnyebben és kényelmesebben tud. A 
training-fejezetben megtiltja az izmok edzését, 
azaz keményitését; azt állítja, hogy csupán 
a lágy ruganyos izmok révén lehet gyor­
sabb tempót, kevesebb fáradtsággal elérni. 
Majd említést tesz az angol uszásmodorről 
és a fejfeletti karcsapásos úszással (magyar 
tempó) összehasonlítja azt. Szerinte a leg­
tökéletesebben uszó-versenyző Nnttal angol 
úszó volt.

Lawn-tennis sport
összes kellékei
Wright and Ditson-félc amerikai, 
Slazengcr, Ayres, Sykes, Jaqiics, 
Bussey, Davis, Prosser-féle anti., 
Maass és Williams-féle franczia 
lawn-tennis raketek legna­
gyobb választékban. :: :: :: :

Slazengcr selected, verseny-lab­
dák, Sinnet, Climax stb. labdák. 
Verseny-jegyzőkönyvek, oszlop, 
háló, prés, táska, ing, czipö, 
sapka, öv stb. :: :: :: :: ::

Lawn-tennis könyv 1 írt 50 kr. 
Sport-játékok. Magyar és angol 
labdajátékok. Hitelesített at Ille­
ti kai sportezikkek. Tornaszerek, 
lzom-crösitök. :: :: :: ::

Kertész Tódor
Budapest. IV.. Kristóf-tér.

Állandó sport-kiállítás.
Uj sport-árjegyzék 
ingyen, bérmentve.
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LÓ-SPORT.
(A Budapesti Ügetöverseny Egyesület) nyári 

versenyeit május 23, 28, 28., junius 2, 4. cs ü'-án 
tartja meg.

HORNER ARTHUR
VII. kér., Erzsébet-körut 4. sz.
= TFLFFON 75-09. = 

Élfogad fix és startodds mellett fogadásokíit 
az összes belföldi és bécsi versenyekre. Hal­
mozott fogadások. Double és treeble eventek.

(Tarai) 27 győzelemmel a champion-jockey a sik- 
versenyekben, Csotnpora predig 8 győzelemmel a gat­
es akadályversenyekben.

(Szemere Miklós) ur eddig a champion istálló­
tulajdonos, 180270 koronát nyert versenydijakban.
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SZERKESZTŐI ÜZENETEK.
Szerkesztői üzenet. Lapunk kerékpár rovata számára 

beérkezett közlemények közül csak azokat közöljük, a 
melyek sem egyesületekkel, sem személyekkel folytatott 
polémiát nem tartalmaznak és amelyeknek kifejezései 
az udvariasság korlátáit át nem lépik, mert az indoko­
latlan gorombaságok egész halmazát tartalmazó közle­
mények számára lapunk hasábjain helyünk nincs.

Sport „Legerősebb“ csapat . . . ezt igy nagyon 
nehéz megmondani Jó formában vannak a Pozsonyi 
TE, a Sopron: EK, a Szabadkai SpL. Kassai ASpK 
csapatai. Ezek közt foglal helyet a „legerősebb vidéki 
csapat“.
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HIVATALOS.
J.J ÜDAPESTI y ERSENYPÁLYASZÖVÉTSÉG

Elnök : Iszci Károly (IV., Egyetom-utcza 1).
Alelnök : Dósa Ferencz (IX., Lónyay-utcza 20).
Titkár : Sas Kálmán (VI., Csengery-utcza 55.)
Pénztáros : Vágó Henrik (VII., Wcsselcnyi-utcza 61.)
Ellenőr: Freyler Béla (VI., Andrássy-út 41.)
Gondnok: Fogyás Géza (V., Dorottya-utcza 8.)
4 Pályaszövetséget illető minden Írásbeli közlemény 

a Szövetség titkárához: Sas Kálmán úrhoz (VII., Csengery- 
utcza 55) intézendő. A titkárral szóbelileg értekezhetni 
hétköznaponként d. u. 1/a 1 — Vs2.

*

Versenynaptár:
„ -Ti.. . . . . . . F. T. C.
„ 30. . , . . . . . F. T. C.

jun. 2. . . . . . . B. T. C.
„ í). . . . . . . . B. T. C.
„ 16. . . . . . . . M. U. E.

^QUINCUM ^ERÉKPÁR pGYLET 1900.

Egyleti helyileg : 111. kér.. O-buda, Főtér, 
( Bert 1-féle vendéglő.) Összejövetel minden 
hónap első péntekjén este 8 órakor. — 
Tisztikar : Elnök : Klementi József (III. kér., 
Kis korona-u 72. szóm) Alelnök: Lehrbaum 
József. Titkár: Bär György (III.. Lajos-utca 
26. sz.) IL-nztáruok : Greschl István (111., 
Bécsi-ut 120. sz.) Ellenőr: Barlos Ágoston. 
Kapitányok : Wfisz Gyula, Klein György és 
Sencaei Ferencz. Gazda: Jeiteles Lajos. — 

Pénz küldemények a pén táros czimére. Írásbeli közlemények 
pedig a titkár czimére küldendők. Beiratási dij (jelvénynyel) 
3 korona. Havi illetmény 50 tillér.

Május havi kirándulások.
2f)-án : Csepel. Indulás délután 2 órakor.

Weisz Gyula, kapitány.

BÜDAPESTI rpORNA-yLüB.

Alakult 1886. Clubhelyiaég: V. Markó-utcza 20. alatt, 
főreáliskola tornaterme. Tornaórák : minden hétfő, szerda, 
péntek és szombaton Alapitó tagok : 200 kor. Működő tagok : 
évenként 28 korona. Pártoló tagok évenként 10 korona. Egyleti 
értesítő a »Sport-Világ*. Elnök : gróf Teleki Sándor. Másod­
elnök : Iszer Károly. Alelnök : dr. Pokorny Sándor. —Titkár: 
Plachy Jenő. Jegyző : Fagyas Géza. Pénztáros: Müller Hugó. 
Ellenőr : Fagyas Géza. Szertáros : Szűcs Vilmos. Kluborvos : 
dr. Kovách Aladár. — Ügyész: dr. Képeasy József. Pónz- 
Küldemények Müller Hugó pénztáros czimére, V., Akadémia- 
ncza 13. sz. aia czimzendők. — Tornászat! szakbizottság 
kapitánya : Kmetykó János művezető. Labda rugó-szakbizottság 
kapitánya : Hajós Alfréd. Athletikai szakbizottság kapi­
tánya : Lucius Károly. Úszási szakbizottság kapitánya : 
Beller Ödön. Vivási szakbizottság kapitánya : Kankovszky 
Vilmos. Turista szakbizottság kapitánya : Henszelman Béla. 
Lawn-tenuis szakbizottság kapitánya : Rőthy Károly.

10ND0R ERÉKPÁR-I^GYLET,Eí
Egyleti helyiség : Budapest. VII., Szegényház­

tér (Frank-vendéglő). Összejövetelek : minden 
csütörtökön este. Alelnök : Zsellér Károly. — 
Titkár: Bernátii Ödön (VII., István-ut 12. 1. em. 
11.). — Pénztarnok : Nőim József (Csömöri-ut 
125. sz ). Jegyző : Haj Mihály. Háznagy: Czeiner 
József. Kapitány : Sachs Lajos. Pénzküldemények 

pénztárnok, Írásbeli közlemények a titkár czimére küldendők.

(jSILLAG“ |y ERÉKPÁROS J= ÖR 1899.
Körbelyiség : Aszner János féle vendéglő 

(Ferencz-körut és Mester-u sarok). Tiszt, elnök: 
Adametz Ferencz. Elnök : Kratochwill Nándor 
(Erzsdbetfalva, Yörösinarty-u. 11.) Alelnök: 
Steiner Rezső. Titkár-jegyző : Kanosik Mihály 
(Vili., Nagyfuvaros-utcza 19. sz.) Pénztárosok : 
Schmidt István (Vili.. Hunyady-utcza 41.) 

és Pálya Szilveszter. Kapitányok : Bakanek János és Talyigás 
Pál. Ellenőrök : Einöder Antal és Üveges Géza. Gazda: 
Niederreiter Antal. Írásbeli közlemények a kör helyiségébe 
küldendők. Beiratási dij 2 kor., tagsági dij havi 1 kor. Össze­
jövetel minden szombat este 8 órakor.

0BUDAI rpoRNA-^GYLET.

Alakulási év: 1872. Tagsági dijak: alapitó tag 200 korona 
egyszersmind cukorra ; rendes tag évi 24 korona, pártoló tag 
és növendék évi 12 korona. Hivatalos lap »Sport-Világ*. Egyleti 
játéktér : III., Kalviu-u. 4. Tornaterem: III.. Korház-u.9. 
Elnök: Dr. Botzeubardt János (III. Lajos-utcza 183.) Alel nők ök: 
Hilbert Vilmos, dr. Benyovits Lajos, Titkár: Barlai Oszkár 
(Hl., Zichy-u. 13) Jegyző: Kliburszky Gyula. Pénztáros : 
Witkowicky Károly (III.. Lajos-utcza 87). Ellenőr: Anton 
Henrik. Alosztályok vezetői : Athletika : Hol lm ich Ottó ; úszás : 
Kugler Sándor, dr. Biegelbauer Árpád; lawn-tennis : dr. Isépy 
Viktor; vívás: <lr. Benyovits Lajos. Művezetők : Gergelyi 
Margit k. a., Bábel Rezső. Gazda : Bozó József.

Kirándulás Május 26-án. Kirándulás a Börzsönybe 
Kis-.Maros—Szokolya—Szokolyahuta— Magas-Tax—Kis- 
cs Nagy-Hideghegy—Kospallag—Kis-Makro. Gyaloglás 
8 óra. Indulás reggel 0 órakor a nyug. p.-udvarból. 
Vasúti költség 1 K 20 fill. Klclemről és italokról min­
denki maga gondoskodjék ! Vezető : Szarka Audor.

pjDISON ERÉKPÁR- j^GYESULET 1898.

Klubhelyiség : »Seczessió» kávéház különterme (VI. kér., 
Audrássy-út 20.) Klubestély szerdán. Beiratási dij 2 korona. 
Alapitó tagdíj 50 korona, rendes tagdíj évente 12 korona. 
Elnök: Arany Dezső (VI , Lehel-utcza 25. szám.) Aleluökök : 
Mittelmann Ferencz és Hirsch Móricz. Titkár: Handler Gyula 
(VI1., Akáezfa-uteza 10.) Pénztárnok: Papp Manó (VI. Ö-utcza 
37. sz.) Ellenőrök : Heller Sándor és Steiner Gyula. Kapitány : 
Hirsch Lajos. Háznagy : Sebők István. Írásbeli közlemények 
a titkárhoz, pénzküldemények a pénz tárnokhoz küldendők.

y Andor-edv erékpár- j/ör 1896.

Tiszti), elnök : König Ferencz. Elnök: 
Fodor Ferencz. — Alelnök : Lehner Attila. 
Titkár: Virgala Lipót (VII1Jázmin-utcza 28.) 
Jegyző : Haselheck János. Pénztáros : Kresztlcs 
Iván (Vili., Rock Szilárd-u. 19. ez.). Ellenőr : 
Gross Rezső. Kapitányok: Vass János és Virgala 
József. Háznagy : Schreiber Károly. — Kör- 
helyiség: Vili., Üllői - út 30. sz. (»Medikus«- 

kávéház) Hivatalos óra minden szombaton este 8—10 óráig. 
Beiratasi dij (jelvénnyel) 4 korona. Rendes tagsági dij 
évi 12 korona. Pártoló tagsági dij évi 8 korona.

*
Május havi kirándulások.

26-án : A MKSz kirándulása.
Virgala József, kapitány.

ÜDAPESTI (BUDAI) rpoRNA-j^GYLET.
Alakult 1875. Egyleti helyiség és tornacsarnok: 1. Attila 

utcza 2. Verseny- és jégpálya: II. Széna-tér. Tornaórák: 
hétfőn, szerdán, pénteken ; vivoórák: kedden, csütörtökön, 
szombaton este 7—8-ig. Elnök : Kollár Lajos. Alelnökök : 
Demény Károly. Dr. Wein Dezső. Igazgató : Argay János: 
Titkárok : Holfeld Henrik és Dr. Schubert József. Pénztarnok . 
Galambos Ede. Ellenőr: Vldovics Rókus. Művezető és szer­
táros : tiély Mihály. Az egylet hivatalos lapja a »Sport-Világ*.

K ERÉKPÁR ÖR 1905.

Kment Károly, titkár.

R ÁKOS-SZT.-MIHÁLYI j£ERÉKPÁR-$f ÖR 1904

BíÜDAPESTI p^ ERÉKPÁR -)/GYESULET 1882Ki
Egyleti helyiség: «Magyar király-szálloda

Klubhelyiség : »Lidó kávéhaz* külön 
terme (VI. kér.. Andrássy-ut 61. Elnök: 
Fel ma jer Károly. Alelnök : K ukla Mihály. 
(VI., Rózsa-u. 42.). Titkár : Kment Károly. 
Pénztáros: Pi’eiii Sándor (VI., Hungária- 
körut 73. sz.) Ellenőrön Mss Nándor és 
Kovács Gusztáv. Menetparnn, <k : Papp 
György. Kapitány : Angyal Ház­
nagy : Lutovszky János. — Ossjövetel 
minden csütörtökön este 8 órakor. Írásbeli 

ények az alelnök czimére küldendők (VI, Rózsa-u. 42.)

Május havi kirándulások.
19-cn útirány Ercsi—Adony—Dunaföldvár—Paks— 

Kalocsa—Baja. Indulás : reggel 2 órakor. 20-án hajón 
visszajövet.

2G-án szövetségi túra kirándulás.

Clubhelyiség Rákosszentmihály, Bürgermeister-féle vendéglő. 
Club-estélyek minden csütörtök és vasárnap este ; vendégek 
szívesen fogadtatnak. Elnök: Szalav József. Alelnök: Nagy 
Kálmán. Titkár: Váry István. I. pénztárnok: Dalia Károly. 
II. pénztárnok : Deuts Kálmán I. ellenőr: György Sándor. 
II. ellenőr: Richweisz Géza. 1. jegyző : Podest Rezső. [1. jegyző : 
Zsaludek Antal. Háznagy : Háberl Rudolf. 1. kapitány : Váry 
István. 11. kapitány : Podest Rezső. III. kapitány: Bállá 
Károly.— Beiratási dij 2 korona, évi tagsági dij 12 kor , pártoló - 
tagsági dij 8 korona. Egyleti hivatalos lap a ,,Sport Világ.'1

Május havi kirándulások.
30-án : Gödöllő. Indulás d. u. 2 órakor.

Váry, kapitány.

P''ÓVÁROSI p^ ERÉKPÁR-p^GYLET 1899.

Egyleti helyiség: Lippert-féle vendéglő külön terme, 
Vili., Erzsébet-körut 12. sz.). Összejövetel minden csütörtök 
este 8 orakor. Elnök : Lun Károly (IX., Csarnok-tér 5. sz.) 
Alelnökök: Nagy István és Tuchten Adolf. Titkár: Husztolesz 
Ferencz (VIII.. Rock Szilárd-utcza 39.). Jegyző : Kincses Pál. 
Pénztáros: Csíz es Miksa (VII , Alsóerdősor S6. 1. em 17.) 
Ellenőrök : Foidl Károly és Seiduer Dezső. I. kapitány : Löwy 
Arthur. II. kapitány : Antal Rezső. Háznagy : Singer 
Gyula. írásbeli közi menyek a titkár czimére, pénzkiilde- 
mények pedig a pénztáros czimére küldendők. Beiratasi dij 
3 korona, alapító tagsági dij 100 korona. Rendes tagsági dij 
évi 12 korona. Egyleti hivatalos lap a »Sport-Világ»

Május havi hivatalos kirándulások
26-án reggel : MKSzövetség hiv. kirándulása.

Lövy Arthur, kapitány.

külön terme.
(V.. Dorottya-utcza 2. sz.) Összejövetel: minden kedden este 
8—9 óra közt. Elnök: Dósa Ferencz ügyvéd (IX., Lonyai-u 
20., földsz.) Alelnök: Komái Imre (VII., Aipár-u. 6.) Titkár : 
Tarján Elemér (IX., Louyay-u. 13 B, sz., II. em. 17). 11. titkár : 
Seregi Sándor (IV., Kristóf-tét 2.). Pénztáros: Theil G. Márton 
(VII., Csányi-u. 7). Ellenőr: Túrják Károly. Kapitány : Bosz- 
rucker Lajos (Vili., Baross-u. 113.) II. kapitányi Philipo- 
vits Emil (IX., Lónyay-u. 50.) Háznagy : Kornai Imre (VlL, 
Alpár-u. 6). Szertáros: Macher Rezső.

JjUDAPEST JÓ IJARÁTU j^ERÉKPÁR- 

J^ÖR 1903.

(A »Magyar Kerékpáros Szövetség* keljeiébe 
tartozik.) klubhelyiség: Frühling Antal-félo 
vendéglő (Prater-utcza 12. sz.) Elnök : Teppert 
János (Práter-u. 16. i. Alelnök : Emmer Nándor. 
Titkár : (juassay Bálint (Ferencz-körut 8. sz.) 

és Kullmanu Endre (Üllői-ut Hl.; Péuztárnok : Kálló Kristóf 
és Papellás László. Kapitányok : Országli Antal. Vakáu János 
és Stefanesics Péter. Ellenőrök: Kuszák Ferencz, Verth 
Tóbiás ós Fülöp István. Háznagy : Toppért Lajos. — Írásbeli 
közlemények Teppert János elnökhö . küldendők. Beiratási 
dij nincs, Tagsági dij havonkint 20 1*1» ÖsHZöjüvetei minden 
csülörtökön és minden hó első csütörtökén havi gyűlés. — 
Kirándulások minden vasárnap és ünnepnapkor tartatnak.

KIADÓTULAJDONOS :

A „SPORT-VI LÁG“-TÁRSASÁG.
Képviseli Iszer Károly.

Kliséket
fényképek vagy tussal készült rajzokról; 
tudományos és szépirodalmi miivek; 
kereskedelmi és ipari czélokat szolgáló 
árjegyzékek stb. illusztrálására, a leg­

tökéletesebb kivitelben készít

Ifj.Weinwurm Antal és Társa
fényképészeti és cinkografiai 
korszerű berendezésű műterme

===== BUDAPEST, =====
VI. kér., Ó-utcza 6. sz.

Telelőn 86—16. Telefon 86—16.
= DiapoNitivok retitésre, 
fényképfölvételek, csoport­
képek, épületek, gépekről stb. stb.

ÉLiO JÓZSEF
nagy vendéglője

Budapest, VI., Teréz-körut 43.
Kitűnő jó magyar konyha, eredeti 
magyar fajborok. Pilseni ősforrás 
sör, minden időben friss csapolás.
Pontos és lelkiismeretes kiszolgálás.

—Budapesti

KŐSFR-tanintézet
Alapittatott 1853. Tanulók eddigi száma 17.338.

I. Háromosztályu

felső
kereskedelmi
iskola,

(14—18 éves ifjak részére, teljesen 
egyenjogú az állatni, községi, 
testületi és kereskedelmi aka­
démiákkal kapcsolatos felsöke- 
resk. iskolákkal. Érettségi bizo­
nyítványai az egyéves önkén­
tességre jogosítanak. =====

II. Négyosztályu
polgári iskola,

í (10—14 éves fiuk részére), tel- 
< jesen egyenjogú az állatni, köz- 
( ségi és polgári iskolákkal.

III. Nevelő 
internálás

j bentlakó és bejáró növendékek
1 részére. —-------------

IV. Egyéves

kereskedelmi
szaktanfolyam

oly ifjak és felnőttek részére, kik 
iskolai kötelezettségüknek eleget 
téve a nagykereskedelem terén 
vagy gyári, pénzintézeti stb. gya­
korlati hivatásokra szükséges 
képesítését óhajtják megszerezni 
maguknak.

BEÍRÁSOK: auguszt. 29-től szept. 5-ig.
Értesítő-kivonatot küld az Igazgató:

HŐSEK JÁNOS tanár,
Budapest, VI., Aradi-utca 10.

j4i aranyereseknek, 
végbélbajosok- 

nak, cukorbetegeknek, gyermek­
ágyasoknak, csecsemőknek és min­
den egészséges embernek, ki a tisz­
taságot kedveli, nélkülözhetetlen.

Használatban olcsóbb a papírnál.
Kapható mindenütt!

ZÉRÓ szab, vattagyár. Budapest.
Telefon 87 — 52.
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SPORT-VILÁG188. oldal.

BAYER-féle A 32 év óta fennálló

MAGYAR TURISTA-TAPASZ. 8 REIFELD-BANKHÁZ
Tyúkszem, bőrkéreg és bőrkeményedés
■== ellen legjobb és legbiztosabb szer.

1 eredeti tekercs
Kapható a legtöbb gyógyszertárban, drogut- 
rtikban él az egyedüli készítőnél --------

I korona beküldte» 
után bérmentve.

Vöröskereszt-gyógyszertár Budapesten, VI., Andrássy-út 84.

★ Nászajándékok. *

a Állandó műkiállitás GZ3

H
olajfestmények, aczélmetszetek, aqua- d?

r >- rellek, keretek, szobrok, fali- és álló-
s etagerek, fali consolok, disztükrök,

szalon szekrények, képállványok, par-
vanok, fényképtartók, szalon-, dolgozó-, SE-

ö kártyázó-, dohány-, szervir- és úri iró-
asztalok, iró- és szivarkészletek, reliefek, <r> j

"co órák, candelaberek, villany-alakok,
bronz, porczellán és teracott a-diszek stb. °

kaphatók «T
£=2-

§ Hegedűs Zsigmondnál «=!CB
Cxo Budapest, VI., Andrássy-nt 9. cdCB'D

UO' A tárgyak mindegyikén a legolcsóbb szabott 
ár van feltüntetve.

erc;

★ Nászajándékok. *

Uj! MM Uj!
Kerékpárosok figyelmébe !

STEINER ISTVÁN
műszerész

BUDAPEST, VII., Kertész-utcza 18.
Dús raktárt tart mindennemű kerékpár- és 
motorbicziklikben. — javítások szakszerűen 
eszközöltetnek. — Nagy raktárt tart kerékpár­

alkatrészekben.
Egyleti tagok árkedvezmény- 

_ ben részesülnek. ,,
CV vQ
-------- -----------------------------» I-----------------------------

Vigyázz!
Angol labdák és 
czipök, különleges 
dressek különféle 
kivitelben, továbbá 
mindennemű fel­
szerelések gazdag 
kivitelben, olcso 
áron kaphatók ” —-

STEIBEJu A. Spä
BERLIN C., Rosenthalerstrasse 345.

_________s
Minden vendéglőben és kávéházban 

kérjük a „SPORT-VILÁG“-ot!

SCHWARTZ A. HERMANN
kerékpárkészitö 

és javító

BUDAPEST,
VII,, Munkás-u. 

18. szám,

Sportegyleti tagok figyelmébe !

STARCZ ÉS PRASCHEN
börönd és szíjgyártók

Budapest, IV., Régi posta-uteza 4.
Különlegesség' berendezett utiböröndők- 
ben (Necessaires), utazó kofferekben, 
bőrdíszmű, valamint szijgyártóczikkek 

a legolcsóbb árban kaphatók.

Egyleti tagok figyelmébe ajánljuk

kerékpárkészitö. javitó- 
és zománcozó-intézetét

Budapest, VI., Eötvös-utcza 19.
Kerékpár javítások, u. m. átalakítások, gyor­
san és pontosan eszközöltetnek. — Kerék­
párokat téli megőrzésre elvállalok. — Raktárt 
tart mindennemű uj és használt kerékpárokban.

^MM3amiC3JKC^PtacŐ!tMiltaMP3HiE3Mii;aMXÍlMCJMCaMcl!a*l

Egyleti tagok figyelmébe ajánljuk.
Dús raktár különleges­
ségek, fényképészeti 
készülékek és hozzá 
való összes e szakba 

vágó czikkek.

WACHTL és TSA
IY., Eskü-út 6 (Klotild főherczegnő palota.)

Egyleti tagok Árkedvezményben részesülnek.
TELEFON 27-9L

A már 32 év óta a kerékpár- 
világot uraló eredeti angol

Helical Premier 
és The Champion
kerékpárokat dupla harangcsapágvgyal és szabadonfutóval 
3 évi jótállással, szigorúan az eredeti gyári árakon havi 12 
és lő koronás részletekre adjuk és korókpArttlknt- 
rówzeket a világon létező összes kerékpárokhoz, guimnik 
csengők, lámpák, pedálok, lánczok, konusok stb. óriási for­
galmunk következtében mélyen leszállított gyári árban.

3ö°/0 árleszállítással
• •• N/.Állítunk vidékre is hArliovA

Láng Jakab és Fia
• kerékpár- és alkatrész-nagykereskedők. .. 
Ausitria-lagyarország legnagyobb, legrégibb 

■ és legmegbízhatóbb kerékpár-raktára. ..

Budapest. Vili.. József-körut 41. sz.
FIÓKÜZLETEK : Baross tér 4. sz és Budán, II. kér., Zsigmond-u
9. sz. — Diszárjegyzékiink |n00 képpel, kerékpár és alkat­

részekről ingyen és bérmentve.

MajSy István
Budapest, Vili., Tavaszmezö-u. 1.

Elvállal mindennemű kerékpár- 
javítást és alakításokat — Uj 
kerékpárok 35 forinttól feljebb.

Sportegyleti tagoknak árkedvezmény !

WAGNER HERMANN

Javítások gyorsan ts pontosan eszközöltetnek. 
Egyleti tagok 5", kedvezményben részesülnek

fényképészeti készülékek és 
kellékek szaküzlete

=BUDAPEST=
IV., Sütő-utca 6. sz.

->•<-

Dúsan felszerelt raktár 
modern fényképészeti czik- 
kokben, különféle árakban. 
Minden hozzávaló e szakba 
vágó czikkek legjobb minő­
ségben. Mindennemű fény­
képészeti munkák elkészí­
tésé. — Vevők díjtalan út­
mutatást kapnak.

Károly-körut 1. szám.
Vesz és elad mindennemű értékpapírokat, sors­
jegyeket, zálogleveleket a napi árfolyamon.

Legmagasabb pénzkölcsön
értékpapírokra, sorsjegyekre és vidéki takarék­

tól pénztári részvényekre Sorsjegyek részletfizetésre, 
yj — Osztálysorsjegyek eredeti áron — ígérvények 

minden húzáshoz. Külföldi penzek beváltása.

TELEFON 27-12. TELEFON 27—12.

A.
BUDAPEST

arany- és ezustvakarók dnt- 
vényező és választó-intézet, 
ékszeralkatrészek gyára. ..

VII. kér., Holló-utcza 6. szám.
Arany-, ezüst és bronz-érmek verése sport­
egyletek, alkalmi ünnepélyek stb. részére. — 
Arany- és ezüsttörmelékek, régi pénzek és 
minden nemesércz tartalmú hulladék bcol- 

vasztása és beváltása

Sárgöny-rilni: AFFIN ERIE II U It A 1» E S T.

8

Birkózó trieók, 
Birkózó nadrá­
gok. + Birkózó 
suspender. +
Könnyű és nehéz 
súlyok 120 kilóig, 
1 és 2 karra, olcsó 
= napi áron. =

PLÖKLésHAAS
egyedüli speciális 

sportüzletében

BUDAPEST,VI. 
Andrássy-ut 13.

Árjegyzék ingyen.

2. Sí

WAN AI IQ IA7QFF fényképező készülékek ¥f minuo JULOLr és kellékek szaküzlete

Budapest, IV., Deák Ferencz-u. 19.
Dúsan felszerelt raktár: Szalon-, utazó-kodak és egyéb kézi 
kamrákban. — Leghíresebb gyártmányú objectivek. "Celloidin 
aristo, bromezüst papírok. — Kiváló jó minőségű lemezek. — 
Mindig friss vegyiszerek állandóan raktáron. — Előhívások 
1 nap alatt eszközöltetnek. — Mindennemű fényképészeti 
munkát elvállalok Nagy árjegyrék Ingyen és bérmentve

CELTIC
Southampton

mérkőzéseken a „RAMBLER“ 
football dominált. Ára 13.— kor.

Kizárólagos készítője :

OLBRICH L
BUDAPEST, VI., Teréz-körut 6.

Telefon 80 44.

mmrüiimmummaim
NYOMATOTT IFJ. KELLNER ERNŐ KÖNYVNYOMDÁJÁBAN, BUDAPEST, V., CSÁKY-UTCZA 9.


